Vérin compact

Série CQS

012, 916, 020, 025

Idéal pour les machines qui
exigent un encombrement
réduit

Les détecteurs “D-A901” et “D-M91” ne dépassent pas des
rainures de montage.

Flexibilité de montage des détecteurs
pour un grand nombre d’applications.

Sur 3 faces pour 012 & 016 ou sur les 4 y compris le raccordement
pour 220 et 025.

Détecteur

Le corps rectangulaire du vérin
facilite son intégration aux

machines

2 montages différents: par trous

traversants, par trous taraudés

2 montages standard possibles: par trous traversants ou par trous

taraudés.

Modele a tige
antirotation

Précision d’antirotation

améliorée

Tige hexagonale pour une haute

précision d’antirotation.
012, 016 —— +1°
020, 925 —— +0.7°

VerSions Modeéle . Détecteurs Alésage
standard  Versions (standard) compatibles (mm) Courses (mm) Page
Ari Courses standard
Série CQS 012 Y\ 510, 15,20
016 | 25,30
—= o " * 958 1 35'%!357%
V= == o 1 o* hEn, e
\ S 45, 50
a/;/ :; —o——0 0000 0 Courses longues 1-372
% AR 512 35,40, 45, 50, 75, 100,
- 516 /125,150, 175, 200
‘D E 920 — 75,100, 125, 150
N = 5| |5
o 225 — 75,100, 125, 150
= 175, 200, 250, 300
° — S| ro Détecteur
B Série CQSW o 'g Reed 212 } 5,10, 15, 20
'g (a] 4 D-A90, A90V 016 25,30
© _"\"'"" p _EE— z —0—00—09@ D-A93, A93V 220 ) 5,10, 15,20 1-380
) A T = D-A96, A96V 025 )725,30,35,40
N > b
=
Série CQS B = 12,16
= ! (_,._ Ty § 20, 25 g:}g
= I j = |8 *—00 100 020 )»5, 10 1-386
K = 925
£ =
[ Al — >
M ﬁJ @ | Détecteur
— - statique
Il Série CQSK 5| | D-M9N, MONV 012\ 5.10.15,20
it i 5 ; D-M9P, MOPV 016 25,30
= N @ ~ 90 D-M9B, M9BV 20 5,10, 15, 20 o
] o= <1 5|8 — D-MONW, MONWV 025 ) 25:30,35,40 1394
@ 2 s
S » S = D-MOPW, MOPWV
L1 == D-M9BW, M9BWV
‘@ Ari Q
g Série CQSLIS 8|2 o 912 }.5,16,15.20
£ :\[> s = 016 /25,30
3 o 2| 2 0 —0 000 ¢ 220 \ 5,10, 15,20 1-400
5 3 == = =3 25 )~ 25,30, 35, 40
% 5:% ' S| |E ° 45,50
(2]
) | e J\®
* Tige antirotation: double \ae&e:e\\\%‘;‘ée\x‘&e +1 En standard pour le modéle a course longue et le
effet, tige traversante sur %o Se@e‘;,&eﬁ“@x 0“\\(,})\"’“ modeéle a palier renforcé
commande “;3*25\02\*@0;6@"3 %2 Uniquement disponible pour le modéle a course standard

1-371



Vérin compact s...cas

Réduction de
I'espace
d'installation

Ajout d'équerres compactes.

HML'équerre compacte est aussi large que le vérin.
Réduction de la largeur totale jusqu'a

43% (pour 912)

—

V .
Largeur totale \Equerre compacte

raccourci

BEspace d'installation le plus compact possible

® Montage a faible entraxe possible.

® Permet l'installation murale. .
ermet linstallatio urale Réduction de la

Igrgeur d'installation

@JVEGU Etat dinstallation

Modéle actuel

B
) @uveau Largeur (Modele & équerre Lgrgeur réduite pour courte
Al&sgg;je dumodgle & équerres | actuel largeur | diStance de montage (mm)
compactss A (mm) B (mm) 1 unité | 2 unités |3 unités
12 25 44 19 38 57
16 29 48 19 38 57
20 36 62 26 52 78
25 40 66 26 52 78

= Courte distance de montage possible uniquement sans détecteur.

Consultez SMC pour le montage avec détecteur.

HLa hauteur depuis le dessous des supports au centre d'un vérin

est identique au modeéle actuel.

@uveau Equerre compacte

Equerre existante

LH2 D [I LH1

L. )

C(D)QSKW (antirotation), C(D)QSUS (palier renforcé)

Vérins compatibles : C(D)QS, C(D)QSW, C(D)QS (simple effet, rentré/sorti), C(D)QSK,

721



Vérin compact se.. cas

Ajout de fixations pivots pour chape arriére.
BAngle de rotation : Max. 100°

(Pour 012, 916)

Réduction
du temps de
conception

® Réduction du temps de conception du support rotatif.
® | iberté de montage accrue

8 ® Possibilité de montage sur un vérin a chape
o arrigre existant.

Fixation pivotante de chape arriére

Vis CHC pour montage avec
fixation pivot

Vérins compatibles : CQS (taille d'alésage 212 a 025, étrier, compatible uniquement avec le modéle a chape arriére.)

721-1



Vérin compact standard: double effet, simple tige

Série CQS

012, 016, 020, 625

Pour passer commande

Avec détection
magnétique

Standard

Avec détection magnétique—[

(aimant intégré)

Fixation &——

CQS

CDQS

20

30

30

A90| S

B | Trous traversants/trous taraudés (standard)
L Equerre
LC Equerre compacte
F Flasque avant
G Flasque arriére Alésage ¢
D Chape arriere 12 12 mm
* En cas de course longue, utilisez 16 16 mm
soit des extrémités taraudées soit 20 20 mm
des fixations. 75 725 mm
« Les accessoires ne sont pas montés. £~21 =~

Veuillez les commander séparément.

Courses du vérin (mm)e——

Alésage Courses standard Courses longues
(mm) (mm) (mm)
5,10, 15, 35, 40, 45, 50, 75, 100,
12,16 20, 25, 30 125, 150, 175, 200
20 75,100, 125,
5,10, 15, 20, 25, 150, 175, 200
30, 35, 40, 45, 50 75, 100, 125, 150,
25 175, 200, 250, 300

Q - Reportez-vous en p.1-373 pour les courses intermédiaires.

Référence des fixations

e Détecteur

|—0 Nombre de

détecteurs
= | 2
s | 1
_n | -

| Sans détecteur (aimant intégré)

Sélectionnez un détecteur compatible dans
le tableau ci-dessous.

Koy | Eaver| ey | Flasave | oo
12 |cQs-L012/cQs-LC012|CcQs-Fo12] CQS-DO12
16 |CQS-L016/CQS-LC016|CQS-FO16] CQS-DO16
20 |cQS-L020|CQS-LC020[CQS-F020 | CQS-D020
25 |cQs-L025|CQS-LC025]cas-Fo2s | cQs-Do25

@

vis de montage.

Note 1) Commandez 2 piéces par vérin.
Note 2) Chaque kit contient les pieces suivantes:
Modeéle a équerre, équerre compacte ou a flasque:

Modéle a chape: axe, circlips, vis de montage.

1-374

+(O: fabriqués sur commande.

ZS\NC

® Option
<Courses standard> <Courses longues>
— Aucune Amortissement élastique
c Amortissement élastique (¢ (en standard pour le
— modeéle & course longue)
M Tige filetée - R
—— : cm | Amortissement élastique &
* Possibilité de combiner "C" et "M". tige filetée
® Effet
D [ Double effet
Détecteurs compatibles
| Type Tension Modéle de | Sortie de cable™
Type FOI"\C'FIOH de | ®|Sortie| d'alimentation détecteur 05 |35 Application
Spéciale e -
connexion CE CA |Perpendiculaire| Axial | (—) | (L) |(2)
° =
g ° V1% ag0v |A%0 | @ [@®|—| Cl |Rei
& B 2fis | 2av |12V ] max Relais
& — Fils 12V |100V| A93V  |A93 o o |—|—
k) noyés |._ ==
8 8 (3 fils
= équiv.| — | BV | — ® o — | Cl
2 NPN) A96V  |A96
S e MONV [(MON | ® |@ |
(NPN)
- 3 fils
o (PNP) MOPV  |M9P o —
g s[zs M9BV |M9B o
i nzlyllsés © 3 fils 4viv) — Relais
g (NPN) MONWV [MONW| @ | @ | O | — | 4p
k3] Double
2 |visualisation il
2 eND) MOPWV |MOPW o
M9BWV M9BW| @
Résistant a 2 fils
I'eau = MO9BA | —
(2 couleurs)
* Longueur de cable 0,5m -« —(exemple) A93
3m - - L (exemple) A93L
5m ceeeeenes Z (exemple) MONWZ



Vérin compact standard: double effet, simple tige Série C QS

Caractéristiques
.---""" = Type Double effet, simple tige
\ ; Fluide Air
g A Pression d'épreuve 1,5 MPa
'@ Pression d'utilisation maxi 1,0 MPa
. W Sans détecteur: —10°C a 70°C (sans eau)

Température ambiante et de fluide

Avec détecteur: —10°C & 60°C (sans eau)
Courses standard sans : - Courses longues: en standard
Tige taraudée

Amortissement élastique

=
o=

%,;/'// ““ﬂ
' -

Extrémité de tige

Tolérance du filetage JIS classe 2
Tolérance sur la course Courses standard: *3° Courses longues: "
Fixation standard Trous traversants/trous taraudés
/ Vitesse de déplacement 50 a 500 mm/s
Courses mini pour le montage des détecteurs Unité: mm
Nombre de détecteurs |D-A9C], D-MOTIWV| D-A9CIV | D-M9N | D-M9 5 D-M9OW | D-MOLIV | D-M9BA
2 10 10 15 20* 5 25%
1 10* 5 15* 20* 5 25*

* Contactez SMC pour des courses plus courtes qu'indiquées dans le tableau ci-dessous.

Effort théorique [ F—F—sortie [ [——-Rentrée e

4 iame Pression d'utilisation (MPa
‘{7:31 Alésage Dl_almetre de e — Sun‘ace du2 ( )
(mm) tige (mm) piston (mm?) 0,3 0,5 0,7
Rentrée 84.8 25 42 59

12 6
Sortie 113 34 57 79
Rentrée 151 45 75 106

16 8 -

Sortie 201 60 101 141
Rentrée 236 71 118 165

20 10
Sortie 314 94 157 220
Rentrée 378 113 189 264

25 12
Sortie 491 147 245 344

Courses intermédiaires

. . ras .. B Les entretoises sont livrées avec - s
Energie cinétique admissible ., Méthode le vérin a course standard. Corps specifique (-XB10)
Alésage (mm) 12 16 20 25 Reportez-vous a "Pour passer commande"| Ajoutez "-XB10" a la référence
Référence 416
Standard 0,022 | 0,038 | 0,055 | 0,09 pour la référence standard standard.
Avec amortissement Méthode |Les courses intermédiaires d'intervalle|Les courses intermédiaires d'intervalle
élastique 0,043|0,075| 0,11 | 0,18 Courses 1 mm sont possibles en utilisant des |1 mm sont possibles en utilisant
standard entretoises avec des vérins a courses |un corps spécifique avec une course
standard. demandée.
Pression d'utilisation mini . wea Courses Alésage Courses Alésage Courses
Alésage (mm) 12 | 16 | 20 | 25 12, 16 1230 12, 16 6a30
Pression dutilisation mini (MPa)| 0,07 | 0,07 | 0,05 | 0,05 20,25 | 1a50 20, 25 6a50
Méthode |Les courses intermédiaires d'intervalle|Les courses intermédiaires d'intervalle
Courses 5 mm sont possibles en utilisant des |1 mm sont possibles en utilisant
. entretoises avec des vérins a courses [un corps spécifique avec une course
Option longues standard. demandée.
Option Disponibles Courses 12I<a1ssage COL‘JI’SGS 1 2Al;azage COL\JI’SeS
Tige filetée Disponibles pour tous les ’ 35 "fl 200 ’ 31 ? 200
Amortissement modéles standard double 20 55 a 200 20 314200
élastique * effet, simple tige. 25 55 a 300 25 31 & 300
» L'amortissement élastique est livré en standard pour Exemple Référence : CQSB25-47D Référence : CQSB25-47D
les modeéles a longue course. CQSB25-50D avec 3 mm -XB10
d'entretoise. Pour un tube de course 47.
La dimension B est de 72.5 mm.| La dimension B est de 69.5 mm.

™

1-375



Série CQS

Masse/sans détecteur

Unité: g Modéle a courses standard
Alésage Courses (mm) A s s 014
(mm) | 5 | 10|15 | 20|25 |30 |35 |40 | 45 |50 |75 | 100|125 150 |175 |200 | 250 | 300 - Masse des options : filgtager - 10g
12 | 29|36 |42 | 49|56 |63 |93 100|107 |113|147 |180 |213 |246 |279 312 | — | — :2{:‘:;2?_‘????‘_.‘?.'_"T.S_‘.i_‘?_‘ff:: ggg
16 38|47 |56 | 64|73 |82 119|128 |136 |145|187 (229 |271|313 |355 |397 | — | — Total 201 g
20 63 | 75|88 | 101|114 127 [ 140 | 153 | 166 | 178 | 306 | 370 | 434 | 498 |562 |627 | — | —
25 91 (107|123 |139 | 155|171 | 186 | 202 | 218 | 234 | 399 |478 | 557 |636 | 715 | 794 | 952 {1110
Masse/avec détecteur (aimant intégré) Unité: g
Alésage Courses (mm)
(mm) 5 (10|15 20|25 |30 |35 |40 |45 |50 |75 (100|125 [150 |175 [ 200 | 250 | 300
12 37|43 |50 | 57|63 |70 |94 (101|108 114|148 (181|214 |247 |280 |313 | — | —
16 48 | 57 |66 | 74| 83 | 92 (121|129 |137 (146 | 188 | 231|273 315|357 [399 | — | —
20 93 (106|119 | 132| 144 | 157 | 170 | 182|195 [ 208 | 311 | 375|439 |503 | 567 [632 | — | —
25 134 1150 [ 166 | 182 | 197 | 213 | 229 | 245 | 261 | 277 | 406 | 485 | 564 | 643 | 721 | 800 | 958 1116
Masse des options Unite: g
Alésage (mm) 12 16 20 25
R . Filetée 1.5 3 12
Extrémité de tige
Ecrou 1 2 8
Amortissement élastique (1) 0 1 -2 -3
Equerre compacte (avec vis de montage) 41 (39) | 51 (47) [121 (115)[140 (131)
Equerre (boulons inclus) 55(53) | 65(61) |[159(153)[181(172)
Flasque avant (boulons inclus) 58(56) | 70(66) |143(137)|180(171)
Flasque arriére (boulons inclus) 56 66 137 171 (): Modéle a courses longues
Chape AR (boulons, axe et arrét inclus) 34 40 92 127 Note 1) Sgﬁ:‘?;vr:f;é:: ;a:;i?:ecsi'liisgifshlem & ajouter
Sans cuivre
20 — CQS|Montage || Alésage | Course |D(C)M)  Caractéristiques
Type Double effet, simple tige
Série sans cuivre 212, 616, 620, 025 Alésage 512, 516, 620, 625
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'alimentation maxi 1.0 MPa

Pour éliminer l'influence des ions cuivre ou des ions halogene

pendant les processus de fabrication CRT, le cuivre et la fluorine

ne sont pas utilisés.

Amortissement élastique

Courses standard: sans, Courses longues: avec

Vitesse de déplacement

50 a 500 mm/s

Montage

Trous traversants, taraudage sur les 2 fonds

Vérin avec lubrification constante (réservoir de graisse)

CD QS‘ Montage H Alésage ‘ M —‘Course‘ D‘Taraudagedeboutdetige‘—

Avec détecteur
(aimant intégré)

Détecteur \

Veérin avec lubrification constante
(réservoir de graisse)

+ Uniquement
disponible pour
avec détecteur.

Caractéristiques
Alésage (mm) 20, 25
Type Double effet, simple tige
Pression d'utilisation min. 0.1 MPa
Vitesse du piston 50 a 500 mm/s
Amortissement Aucun

= Les caractéristiques autres que celles indiquées ci-dessus
sont identiques aux caractéristiques de base standards.

Dimensions (Les dimensions autres de celles listées ci-dessous sont identiques a celles du modéle standard.)

DM: Tige filetée

:Z’::\ ‘ i Réf. de la fixation de montage
] Alésage (mm) Equerre Equerre compacte Bride
5 - ';[—- - 20 CQS-LM020 | CQS-LCM020 | CQS-FM020
( I 25 CQS-LM025 | CQS-LCM025 | CQS-FM025
- - in = Le modéle a chape arriére est identique au modele standard.
1 / (Rondelles 1 = Lors de la commande des équerres et des équerres compactes,
- plates, 4 pcs) commandez 2 piéces par vérin.
(mm)
Alésage Course standard T
20 15
5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 ————
25 18 = Les dimensions de montage de la fixation de montage sont identiques a celles du modéle standard.
1-376 % SNC




Vérin compact standard: double effet, simple tige Série C QS

/\ Précautions

w
4 . . .. R . 1 (Montage
/A Précaution Charge radiale admissible en extrémité de tige ! horizonta)
] Manipulation \ <Schéma 1>Standard: tige antirotation <Schéma 2>Standard: tige antirotation
Sans détection magnétique Avec détection magnétique

(D Appliquez la charge uniquement dans la 13/ | 13} 025

direction de l'axe. 12
1t
Z10f
T 020
8
7
8_
5 6
4 L
3

_
n

* Lorsque vous appliquez des charges
latérales sur I'extrémité de la tige, ne
dépassez pas les valeurs indiquées dans
les graphiques.

e L'installation du vérin requiert un
alignement précis.

* Utilisez un mécanisme de guidage si
vous employez le CQS comme
stoppeur afin d'empécher que la tige
antirotation ne soit sollicitée par des
charges latérales.

(@ Afin de fixer une piéce a I'extrémité de la
tige, assurez-vous que la tige du vérin
est entiérement rentrée et maintenez la

N
2 =
| B e
R
o

Charge radiale admissible W (
- N Wk OO~ WO
! g ©
//
[
Charge radiale admissil:EW(N

—T

L

tige immobile a I'aide d'une clé. Avant de 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50|
serrer, assurez-vous que le couple de Course (mm) Course (mm)
serrage n'est pas appliqué sur le guide
antirotation. <Schéma 3>Palier renforcé <Schéma 4>Palier renforcé
Avec détection magnétique Sans détection

A Précaution 30!

’ Montage/démontage ducirclips

(D Utilisez des pinces spéciales (pour
circlips type C ) pour enlever et
remettre celui-ci.
(2 Soyez prudent car le circlips peut
se détacher de la pince et vous blesser ou
endommager |'équipement environnant.
Assurez-vous ensuite que le circlips
est bien fixé avant de mettre le
vérin sous pression.

=]
(=]
1
)]

Charge radiale admissible W (N)
5 8 B
Q (2]
N o
Charge radiale admissible W(N)
-y 8 na
_ o c a
| 3
- //

o
\\______ | | \
L | SN S S VS — —— 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Course (mm) Course (mm)

<Schéma 5>Longue course
Avec & sans détection

T T Note 1) Schéma 1 a 5: tige taraudée )
10+ ‘ Note 2) La charge latérale admissible varie
[ selon les dimensions de l'extrémité
9r | de tige ou de la charge (distance
= I)ar rapport au centre de gravite de
E al a charge). Contactez SMC.
] 025
|2 77
‘E 51 |
z 020
2 4%
1]
5 |0
g 3._13 6
S 2lo12
St
O
L H"_I 1 1 L 1 L i
035"‘3;? 75100125150175200 250 300

| Course (mm) |

O
3

1-377



série CQS

Construction

Standard Avec amortissement élastique Avec détection
@ & 4 @ O (aimant intégré)
\ i 012, 016

Nomenclature Nomenclature
N° | Désignation Matiére Remarque N’ Désignation Matiere Remarque
@ |Tube Alliage d'aluminium Anodisé dur W _ | Palier_ Alliage d'aluminium Anodisé
@ |Palier Alliage de guidage aluminium Anodisé % gg;;sé:ftporteur Alllage;:;?rllibnﬂam
® |Piston Alliage d'aluminium Chromaté Aimant —
@ |Tige Acier inox @50 | Joint de tige NBR
® |Anneau élastique Acier Phosphaté @0 | Joint de piston NBR
® |Ecrou de tige Acier Nickelé ©@U | Joint de tube NBR
@ |Support de détecteur|  Alliage d'aluminium Chromaté Pieces de rechange: Kits de joints
Bague élastique A Uréthane Alésage (mm) Réf. kit Contenu
(© |Bague élastique B Uréthane 12 gggg] gEg Le kit inclus les
Fond arriére Alliage d'aluminium Anodisé 20 CQSB20-PS références (19, 16 et 17
25 CQSB25-PS du tableau ci-dessus.

OChaque kit de joints contient les références @5, @6 et (7 et peut étre commandé en indiquant
la référence de l'alésage correspondant.

Série salle blanche (uniquement disponible pour le modeéle a courses longues.)

—C(D)QSB| Alésage [~ Course |D(M)

Orifice de
Série salle blanche de SMC  Latige de I'actionneur a une construction ﬂeramage
a double joint et un orifice de drainage ‘ _,4/
10 Modele a drainage permet I'échappement de I'air directement "

@

\ = W L 'ﬁ”n
| ] T
A : a l'extérieur de la salle blanche. W N \
11 |Modele a aspiration du vide Elle peut étre utilisée dans une salle H L\'QI—']‘? /
Caractéristiques blanche de classe 100. 'mfl—’—{ ‘ /
R | =

Type Double effet, simple tige

Alésage 212, 916, 220, 25 B —J,

Pression d'épreuv 1,5 MPa g =& :
ession d'épreuve , i "*,:_}——-—J‘—d__[ L

Pression d'utilisation maxi 1,0 MPa

Amortissement élastique Aucune

Raccordement Taraudé

Vitesse de déplacement 50 a 500 mm/s

Fixation Trous traversants/trous taraudés

Détecteur Possibilité de montage

Note) Contactez SMC pour de plus amples
informations.

1-378 4 S\NC



Vérin compact standard: double effet, simple tige Série C QS

Vis de montage pour la série CQS

Vis spécifique disponible pour la fixation par trous Modéle C | D |Visde montage Modeéle C | D |Visdemontage
traversants. CQSB12-5D 25 M3 X 25 ([ CQSB20-30D 50 M5 X 50 0
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. -10D 30 X 30 (0 -35D 55 X550
exemple: vis M3 X 25 04pcs. -15D 65 35 X 35 (0 -40D 6,5 60 X600
(course standard) -20D ' 40 X400 -45D 65 X650
vis M3 X 75 04pcs. -25D 45 X450 -50D 70 X700
(course longue) -30D 50 X 50 ¢ -75DC
-35DC —100DC | Fixez le vérin a I'aide de vis
W Fixez le vérin a l'aide de vis W OA pour plus de sécurité.
E -45DC OA pour plus de sécurité. -150DC
Vis de montage -50DC -175DC
e —75DC —200DC
'II_—_" {L;_ - -100DC CQSB25-5D 30 | M5X30¢
CQSB16-5D 25 M3 X 25 ( -10D 35 X350
S, -10D 30 X300 -15D 40 X 40 0
D -15D 65 35 X35 ( -20D 45 X450
- - -20D ’ 40 X400 -25D 85 50 X500
-25D 45 X450 -30D ’ 55 X550
-30D 50 X 50 0 -35D 60 X 60 0
Note 1) Utilisez la rondelle adéquate pour la fixation par trous -35DC -40D 65 X650
traversants. ; “rin 3 I'ai :
Note 2) Cpntactez SMC pour plu§ de détails concernant les % g:e;ljrvszz :el ZE:U:Z”S :ggg ;(5) i ;g g
vis de montage nécessaires pour g12 et 216 _ = |
qui dépassent 30mm de course ou 220 et 25 qui -50DC -75DC
excédent 50mm de course. -75DC -100DC
Tige filetée OA -100DC —125DC | Fixez le vérin & I'aide de vis
CQSB20-5D 25 | M5X25¢( —150DC | OA pour plus de sécurité.
-10D 30 X302 -175DC
_ -15D 6,5 | 35 X350 -200DC
-20D 40 X400 -250DC
-25D 45 X450 -300DC
Vis de montage pour la série CDQS
Vis spécifique disponible pour la fixation par trous Modeéle C | D |Visde montage Modéle C | D |Visdemontage
traversants. CDQsB12-5D 30 | M3x30¢ CDQSB20-30D 60 | M5X60/0
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. -10D 35 X35 ( -35D 65 X 65 (]
exemple: vis M3 X 30.(4pcs. -15D 6.5 |40 X 40 ( -40D 65| 70 X700
(course standard) —20D "] 45 X 45 ( -45D 75 X750
vis M3 X 75 4pcs. -25D 50 X500 -50D 80 X800
(course longue) -30D 55 X 55 0 -75DC
-35DC —100DC | Fixez le vérin & I'aide des vis
—40DC | Fixez le vérin a I'aide des vis —125DC | OA pour plus de sécurité.
tﬁ -45DC | OA pour plus de sécurité. -150DC
Vis de montage _ -5D0C | _ -175DC |
-75DC -200DC
Et : _‘ﬁ —100DC CDQSB25-5D 40 | M5x40 0
| CDQSB16-5D 30 | M3X30¢ -10D 45 X 45 (
c -10D 35 X350 -15D 50 X500
- -15D 6.5 40 X 40 { -20D 55 X 55 (
_ D _ -20D | 45 X 45 ( —25D g5 |60 X600
- -25D 50 X500 -30D ’ 65 X 65
-30D 55 X 55 ( -35D 70 X700
Note 1) Utilisez la rondelle adéquate pour la fixation par -35DC -40D 75 X 75 {
trous traversants. o —40DC | Fixez le vérin a I'aide des vis -45D 80 X80
Note 2) Contactez SMC pour plus de détails concernant les T _45DC | OA pour plus de sécurité. _50D 85 85 0
vis de montage nécessaires pour 812 et 16 _
qui dépassent 30 mm de course ou 820 et 825 qui -50DC -75DC
excédent 50 mm de course. -75DC -100DC
Tige filetée OA -100DC —125DC | Fixez le vérin & l'aide des vis
CDQSB20-5D 35 | M5X35 (0 -150DC | OA pour plus de sécurité.
-10D 40 X400 -175DC
_ -15D 6,5 | 45 X 45 -200DC
-20D 50 X500 -250DC
-25D 55 X 55 [ -300DC

Accessoires

Les accessoires pour la série CQS sont les
mémes que pour la série CQ2. Veuillez-vous
reporter en p.1-442.

* Tenon de tige * Axe pour articulation
de tige
¢ Chape de tige ¢ Ecrou de tige

1-379

O
5



série CQS

Dimensions/g12 a 925

Reportez-vous aux p.1-408 pour la position et la hauteur du montage des détecteurs

Standard (trous traversants/trous taraudés)/CQSB, CDQSB

o012
016 2-M5 Détecteur 2 X 4-00B H profondeur taraudée C
Rayon mini de prof. taraudage RB 2 X 4-00A prof. effective RA""®
courbure du cable 10
Q
"—j r.'i
L — et E
" [ © _
/ 8
/ o
S — -1
a =
T__® N - =
e § 6
_ [ I = - F
I 1 [ |
'l LT - ]
Rondelle
4 pes.
L B+Course
A+Course N
020, 025
Tige filetée
H1 —
4\4:%?5—
Ecrou de tige *
LG |
X
L1
. . (Seule la cote “L” varie selon la course
Tige filetée standard ou la course longue.)
Alésage |Courses standard|Courses longues C Hi X
(mm) L1 L1
Q « Dimensions avec les courses intermédiaires 12 14 24 9 M5 10.5
(1) Entretoises---les dimensions sont presque identiques a celles des premieres courses longues. -
Celles qui dépassent les courses standard ont les dimensions des courses longues. 16 15,5 25,5 10 M6 12
(2) Corps spécifique (-X10)-Ajout de courses. Les courses supérieures aux courses standard 20 18,5 28,5 12 M8 14
ont les dimensions de courses longues. 25 22,5 32,5 15 [M10X1,25(17,5
Standard (Les cotes “A”, “B”, “F” et “L” sont différentes pour les modeéles standard et a course longue.)
Alésage Courses Courses standard Courses | Courses longues
(mmg); standard| Sans détecteur Avec détecteur | longues | Avec/sansdétecteur | C | D | E H I | K|M|N| OA |OB| Q |RA|RB| T
(mm |A|B|F|L|A|[B|F|L| (Mm) TA[B|F]|L
12 5a30 |205|17 | 5 |3,5|255(22 | 5 |3,5|35a200|455(32 |7,5|135| 6 | 6 |25| M3 |32| 5 |155|/3,5| M4 |6,5|75| 7 | 4 |05
16 5a30 (205|17 | 5 |3,5(255|22 | 5 [3,5|35a200(455|32 |75|135| 8 | 8 |29 | M4 |38 | 6 |20|3,5| M4 |65|75| 7 | 4 |05
20 5a50 |24 (195|55|4,5|34 |295|55|4,5|75a200|555|41 | 8 [145| 7 |10 |36 | M5 |47 | 8 |255|54| M6 9|18 (10| 7 | 1
25 5a50 (275(225|55| 5 [375(325(|55| 5 [75a300(59 |44 | 9 |[15|12 |12 |40 | M6 |52 |10 |28 |54 | M6 919|107 |1

Note 1) Les trous traversants sont filetés sur toute la longueur pour les alésages et les courses suivants: modéle standard @12 et g16; 5 mm de course, 20; 5 a 15
mm de course, 925; 5 a 10 mm de course, 820 avec détecteur et aimant intégré; 5 mm de course.

Note 2) Pour les dimensions du modéle a amortissement élastique,
reportez-vous au tableau ci-dessus.

* Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les
fixations de montage.

1-380

O



Vérin compact standard: double effet, simple tige Série C QS

Equerre/CQSL, CDQSL
(Les cotes sont identiques pour les modéles standard
L _ B+Course Equerre et & course longue sauf "A", "B" et "LS".)
Vis téte courte ] CoNTSEs Courses standard (mm) Courses |Courses longues
{" '?::_"_."T"f] Al(e;?:ge standard | Sans détecteur | Avec détecteur | longues |Sans/avec détecteur
amr——— (mm) AlB|s|[Aa][B]Ls| M T'A]B]|LS
P e 12 5230 |353| 17 | 5 [40,3| 22 [ 10 | 354100 [50,3| 32 | 20
‘[_‘——__ 16 5a30 |353|17 | 5 |40,3] 22 | 10 | 354100 |50,3| 32 | 20
4 _ﬁﬁ %;gifl__g 20 5450 [41,2[19,5]7,5 |51,2/29,5[17,5] 754200 |62,7| 41 | 29
L5+ Coursel 25 5a50 |44,7|22,5|7,5 |54,7|32,5/17,5] 754300 |66,2| 44 | 29
A+Course -
Tige filetée A'&S:ge LU |Ww|e|H|LT|wx|Lw|wz| x|y
12 135] 24 | 45 | 28 | 17 2 34 |29,5]| 44 8 4,5
16 1356|255 | 45 | 28 | 19 2 38 [33,5]| 48 8 5]
20 145[28,5| 6,6 4 24 |32 | 48 | 42 | 62 | 92 | 58
Ecrou de tige * 25 15 [32,5] 6,6 4 26 | 32 | 52 | 46 | 66 |10,7| 5,8
Equerre compacte: CQSLC/CDQSLC Equerre compacte
L B+Course ol Courses Courses standard (mm) Courses |Courses longues
‘ ‘ ge standard | Sans détecteur | Avec détecteur | longues |Sans/avec détecteur
SHIKE; Ngiss =l (mm | em [ATB[LS[A[BLS| ™ [A[B][LS
A * — Vis téte courte 12 5a30 [44.6| 17 |35.6]49.6| 22 |40.6| 3510200 |59.6| 32 |50.6
B @ 15 —— 16 52430 |45.6] 17 |35.6/50.6] 22 [40.6| 3510200 |60.6] 32 |50.6
SAESE S {r =15 20 5450 |57.519.5(45.9/67.5(29.5(55.9] 7510200 | 79 | 41 |67.4
T % +eoLD vl x ? v 25 5250 |60.5/22.5]48.9]70.5|32.5/58.9] 75t0300 | 82 | 44 |70.4
= £ Coven Aovage | L | L1 |LD [ LH | LT |LX LY Lz | X | ¥
12 13.5| 24 | 45 | 17 2 |155]295]| 25 | 93 | 45
Tige filetée RE 16 |135(255] 45 | 19 | 2 | 20 [335] 29 [93 | 5
( 20 145(285| 66 | 24 | 32 |255| 42 | 36 [13.2] 5.8
25 15 |325] 66 | 26 | 32| 28 | 46 | 40 [132] 5.8
F Matieres des équerres compactes : Acier carbone
L1‘ Traitement de surface : Chromé zingué
Flasque ava nt"CQS F, CDQSF (Les cotes sont identiques pour les modéles standard
Flasque avant et a course longue sauf "A" et "B".)
| [ ) ColieEs Courses standard (mm) Courses | Courses longues
> - Ejﬁ Al(ﬁ;s;?e standard |Sans détecteur|Avec détecteur| longues |Sans/avec détecteur
i e (mm) AlB | AlB (mm) A B
- 12 5a30 30,5 17 | 355 | 22 35a 100 45,5 32
L FT 16 5a30 30,5 17 | 855 | 22 352100 45,5 32
ZofD L L7, BeCol 20 5450 | 34 |19,5| 44 | 295 | 754200 | 555 | 41
25 5a50 37,5 | 22,5 | 47,5 | 32,5 75 a 300 59 44
Tige filetée Aesage | o | v | ev | ex | B2z | L .
(mm)
I 12 45 | 55 | 25 | 45 | 55 | 135 | 24
fﬁf@ = 16 45 | 55 | 30 | 45 | 55 | 135 | 255
I/ | 20 6,6 8 39 48 60 14,5 | 28,5
Ecrou de fige * 4 - 25 6,6 8 42 52 64 15 | 32,5
Lo
Flasque arriére/CQSG, CDQSG
s | N (Les cotes sont identiques pour les modéles standard
I DT Flasque arriére et & course longue sauf "A", "B", "L" et "L1".)
_E;-'_ =2 da i ol 2 Alésage |Courses Courses standard (mm) Courses| _Courses longues
o= T \ (mm) |standard| Sans detecteur Avec détecteur | longues |Sans/avec détecteur
A ..m]"sif. 2 N | mm) [AlB[L]u|AalB[L]u| mm [aAlB]L][L
L1 | Becourse T X ;m 12 5a30 |26 |17 |[35| 14|31 |22 |3,5| 14 [35a100| 51 | 32 [13,5] 24
" A+Course ] L > A— 16 | 5230 |26 |17 |3,5/15,5/ 31 | 22 | 3,5 |15,5/35a 100] 51 | 32 |13,525,5
20 5a50 | 32 [19,5/4,5(18,5| 42 |29,5| 4,5 (18,575 a200|63,5| 41 |14,5(28,5
Tige filetée 25 | 5450 [355[22,5| 5 [22,5/45,5[32,5| 5 [|22,5/754300| 67 | 44 | 15 |32,5

Alesage| p | £1 | Ry | FX | F2z
(mm)

— 12 45 | 55 25 45 55
I 16 45 | 55 30 45 55

_\ Ecrou de tige * 20 6,6 8 39 48 60

25 6,6 8 42 52 64

SVC 1-381

™



Série CQS

Chape arriére/ CQSD, CDQSD

Chape arriére

(Les cotes sont identiques pour les modéles standard
et a course longue sauf "A", "B", "C", "L" et "L1".)

Vis Alésage Courses 'Courses standard (mm), Courses Courses Io’ngues
(mm) |standard Sans détecteur Avec detecteur longues | Sans/avec détecteur
= 0CD oriies H10 (mm) |A[B|CL|L |[Li|A|B|CL|L Ly | (mm) | A|B|CL|L |Li
! _ _ Joint d9 12 5230 140,517 [34,5/3,5 | 14 [45,5| 22 [39,5/3,5 | 14 |35 4100 |65,5 32 |59,5/13,5| 24
I _ 16 5\?30 41,5| 17 |35,5|3,5 |15,5/46,5| 22 |40,5|3,5 [15,5/35 a 100 |66,5| 32 |60,5|13,5|25,5
20 5a50 |51 [19,5/42 |4,5(18,5| 61 [29,5| 52 |4,5 [18,5|75 4200 |82,5| 41 |73,5/14,5/28,5
CT—CU 25 5a50 |57,5[22,5/47,5| 5 [22,5/67,532,5|57,5| 5 [22,5|754300 | 89 | 44 | 79 | 15 [32,5
Lﬁcﬂmﬁ?% Alesage | o | o1 | cu | cw | ox | ¢z | RR
A+Course _ (mm)
12 5 4 7 14 5 10 6
16 5 4 10 15 6,5 12 6
20 8 5 12 18 8 16 9
- 25 10 5 14 20 10 20 10
s = Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.
+ Pour plus de détails sur la fixation pivotante de la chape arriére, consultez la p 1-382.
:Ecrou de tige *
Lo
Fixation pivotante de chape arriere
aesage 12 & 925
4x oCN
Sl ] === id
7 (sl z \
- , (v
3 &l : Lk J
S R — S
»
oM CT
ocz A + Course Cw
oCD trou H10 .
I A >
= Yl 15
) [‘;?1’-=|
~1_CL ]
(mm)
4 5 Courses A Vis CHC pour montage
Réf. des |Alésage | oo = - CW | CT | CL | CX | CD M Cz R CN |avec fixation pivot (mm)
fixations (mm) (mm) Sans détecteur | Avec détecteur (accessoire)
CQ-C012 12 5230 345 39.5 14 4 19 5 5 | 1565 | 25 | 100° | 4.5 M4 x 10L
CQ-Co16 16 5a30 35.5 40.5 15 4 21 6.5 5 | 20 28 100° | 4.5 M4 x 10L
CQ-C020 20 5a50 42 52 18 5 27 8 8 255 35 80° | 6.6 M6 x 12L
CQ-C025 25 5a50 47.5 715 20 5 30 10 10 | 28 40 90° | 6.6 M6 x 12L

+ Chape arriere et circlips non inclus.

1-382

Matériau de la fixation pivotante de la chape arriére: acier au carbone
Traitement de surface: Placage nickel

O
:






Vérin compact standard: double effet, tige traversante

Série CQSW

o012, 016, 020, 025

Pour passer commande

casw 8

20

—30

|

Avec détection
coasw[B

20

—130

D
[ 1 ]
D

A90

Avec détection magnétique
(aimant intégreé)

fixation &———

B | Trous traversants/trous taraudés

L Equerre .

LC Equerre compacte Alesage

F Bride 12, 12mm
16| 16 mm
20| 20 mm
25| 25mm

Courses standard Courses (mm)é

Alésage (mm)

Courses standard (mm)

— W

— 2

n

® Détecteur

s | 1

Nombre de détecteurs

— [ Sans détecteur (aimant intégré)

« Sélectionnez un détecteur compatible dans

le tableau ci-dessous.

® Option
— Aucune
C |Amortissement élastique
M Tige filetée

* Possibilité de combiner "C" et "M".

¢Type

12,16 5,10, 15, 20, 25, 30

D |

Double effet

20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

Références des fixations

Alésage ™ | Equerre ()
(mm) Equerre | compacte

12 CQS-L012 | CQS-LC012 | CQS-FO12
16 CQS-L016 | CQS-LCO16 | CQS-FO16
20 CQS-L020 | CQS-LC020 | CQS-F020
25 CQS-L025 | CQS-LC025 | CQS-F025
Note 1) Commandez 2 piéces par vérin.
Note 2) Chaque kit contient les différentes fixations:
Modele a équerre, équerre compacte ou a
flasque: vis de montage.

Flasque

1-384

Détecteurs compatibles

ot Type . . ;I"ension_ Modele de Sortie de cable™
Type 532252 de § Sortie | d'alimentation detecteur 0,5 | 3 | 5 |Application
connexion CC CA | perp. | Axial | (-) |(L)|@)
el =4
g g V| 100V Agov A9 | @ | @ |—|[Cl |Relais
o« | 2fils | 24v X API
s| | Fis 12v[100v[A93V [A93 | @ [@|—|—
2 noyés |._t——
o 8 3 fils
% (équiv.| — | 5V| — ® (6 —|Cl|—
B NBN) A9V |A96
3 fils MONV [MON | ® |@ |—
(NPN)
i e M9PV |MoP —
g Fils 15[ 2 fils M9BV |M9B —
g noyés |3 24V [ 12v| —
g . .
< e MoNWV [MoNw| @ | @ |O | — |Tels
% Double
o |visualisation 3 fils
3 D) MOPWV |MoPW| @ | @ |O
M9BWV |M9BW| @
| Résistant | 2 fils
aleau — |M9BA | —
(2 couleurs)

xLongueur de cable 0,5 m -

3m
5m

#O : fabriqués sur commande.

O

SMC

-+ — (exemple) A93
-+ L (exemple) A93L
.......... Z (exemple) MONWZ



Vérin compact /standard: double effet, tige traversante Série CQS W

Caractéristiques standard
,--:,f;'—'—;' Type Double effet, tige traversante
V=" Fui .
‘ "_/ uide Air
/ P -, f’i Pression d'épreuve 1,5 MPa
/ .1 wf Pression d'utilisation maxi 1,0 MPa

Sans détecteur —10°C a 70°C (sans eau)

i

f u‘ Température ambiante et de fluide Avec détecteur —10°C a 60°C (sans eau)
;“_ Amortissement élastique Aucun
N ‘/ Extrémité de tige Tige taraudée
o Tolérance du filetage JIS classe 2
—— h— — Tolérance sur la course 0
_|— [ Fixation Trous traversants/trous taraudés
Vitesse de déplacement 50 a 500 mm/s
Courses mini pour le montage des détecteurs Unité: mm
Nombre de détecteurs | D-A90], D-MOCJWV| D-A9CIV [ D-M9N |D-M9 § D-MOCW D-M9CIV | D-M9BA
2 10 10 15% 20" 5 25*
1 10* 5 15% 20* 5 25*

# Contactez SMC pour les courses plus courtes qu'indiquées ci-dessus.

A Attention Effort théorique Unité: N
Montage/démontage du Alésage Diam.de | \ouyement | Surface du - |Pression dialimentation (MPe)
circlips (mm) tige (mm) piston (mm?) 0,3 0,5 0,7
. 6 Rentrée

(D Utilisez des pinces spéciales (pour Sortie 84,8 25 42 59
circlips de type C ) pour enlever .
et remettre celui-ci. 16 8 Rentrée 151 45 75 106

(2 soyez prudent car le circlips Sortie
peut se détacher de la pince et vous Rentrée
blesser ou endommager I'équipement 20 10 - 236 71 118 165
environnant. Sortie
Assurez-vous ensuite que le circlips Rentrée
est bien fixé avant de mettre 25 12 - 378 113 189 264
le vérin sous pression. Sortie

Masse/sans détection Unité: g

’ Montage Alésage Courses (mm)

(D Lorsque vous retirez une charge, (mm) 5 10 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
immobilisez la partie plate de la tige sur le 12 38 46 54 62 69 77 _ _ _ _
c6té de la charge.

(2 Si vous n'immobilisez pas la tige, la partie 16 50 | 6t 71 81 92 | 102 | — - - -
taraudée du verin risque de se détacher. 20 89 | 104 | 120 | 136 | 152 | 167 | 183 | 199 | 215 | 231

25 127 146 166 186 206 227 247 267 287 308
. b ars .. i i ) . o
Pression d'utilisation mini__ unie:wpa  jagse/avec détection (aimant intégré) Unité: g
Alésage(mm) 12 16 20 25
. e Alésage Courses (mm)
Pression d'utilisation mini| 0,07 | 0,07 | 0,05 | 0,05

(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Energie cinétique admissible ynits: J 12 46 | 54 | 62 | 70 | 77 | 85 | — | — | — | —
Alésage(mm) 12 16 20 25 16 60 71 81 91 102 112 — — — —
Standard 0,022 | 0,038 | 0,055 | 0,09 20 119 134 150 166 182 198 214 230 245 261
Amortissement élastique| 0,043 | 0,075 | 0,11 | 0,18 25 154 174 195 215 | 235 | 255 276 | 296 | 316 | 336

Option Masse des options Unité: g

Option _ Disponible \ Alésage (mm) 12 16 20 25
Tige filetée Disponible pour tous les modeles
Amortissement élastique| S 2noald & double efet, ige Tige filetée Simple 3 6 12 24
4€ traversante Avec écrou 2 4 8 16
Méthode de calcul/exemple: CQSWF12-10DM Amortissement élastique 0 -1 ) _2
MaSSe dU Verln CQSWB12 10D ........................................ 46 g

+ Masse des accessoires: tige filetée 59 Equerres (vis incluses) 55 65 159 181

ﬂaSqUe avantseeeeeeeeseree 58 g — -
Total 109 g Equerre compacte (avec vis de montage) 41 51 121 140
Flasque avant (vis incluses) 58 70 143 180

™

SVC 1-385



Série CQSW

Construction
Standard Avec amortissement
élastique
@ ® ]i 4\ 1l ® @ ©® ® ®
\ : .
. 1
C—In I

Avec détecteur (aimant intégré)

212, 016

:

Nomenclature

Tige filetée

euRe

N° Désignation Matiere Remarque
@ |Tube Alliage d'aluminium Anodisé dur
@ |Palier Coussinet alliage aluminium Anodisé 5
® |Piston Alliage d'aluminium Chromaté v
@ |Tige du vérin A Acier inox
® |Tige du vérin B Acier inox
® |Anneau élastique Acier Phosphaté
@ |Ecrou de tige Acier Nickelé s
Bague élastique Uréthane {
@ | Support du détecteur| Alliage d'aluminium Chromaté
Aimant — HZE
@ |Joint de tige NBR
@ |Joint de piston NBR
@ |Joint de tube NBR
Piéces de rechange : kits de joints
Alésage (mm) Réf. kit contenu
12 CQSWB12-PS
16 CQSWB16-PS Le kit inclut les références
20 CQSWB20-PS @, @et®
25 CQSWB25-PS du tableau ci-dessus.

la référence de l'alésage correspondant.

Q xChaque kit de joints contient les références (0, 12 et 43 et peut étre commandé en indiquant

1-386

O
:



Vérin compact standard: double effet, tige traversante Série CQS W

Vis de montage pour la série CQSW

Longue vis spécifique disponible pour la fixation et - DEpldelneitage MomElS C D |Viis de montage
par trous traversants. CQswB12-5D 30| M3 Xa30l CQswB20-25D 55| M5 X 55l
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. -10D 35 X 35| —30D 60 X 60l
Exemple) vis M3 X 30l 4pcs. -15D 65 40 X 40l -35D 10 65 X 65l
—-20D ’ 45 X 45l -40D 70 X 70l
-25D 50 X 501 -45D 75 X 75l
-30D 55 X 55l -50D 80 X 80l
CQSwWB16-5D 30| M3 X3o0l CQSWB25-5D 35| M5 X35l
h!_! V_l[j Vis de montade —10D 35 X 35 -10D 40 X 40l
1 g -15D 65 40 X 40l -15D 45 X 45|
| }— ) —-20D ’ 45 X 45l -20D 50 X 501
— -25D 50 X 501 -25D - 55 X 55l
l£ -30D 55 X 55l -30D 60 X 60l
CcQswB20-5D 35| M5 X35l -35D 65 X 65l
_ D ol -10D | . |40 X 40l -40D 70 X 70l
-15D 45 X 45l -45D 75 X 75
—-20D 50 X 501 -50D 80 X 80l

Note) La fixation par trous traversants
requiert I'utilisation de rondelles

spéciales.

Vis de montage de la série CDQSW/avec détecteur

Longue vis spécifique disponible pour la fixation Mt e D) IS 612 O iodtl C D _Vis de montage
par trous traversants. CDQSWB12-5D 35| M3 X35l CDQSWB20-25D 65 | M5 X 65!
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. -10D 40 X 40| —30D 70 X 70l
Exemple) vis M3 X 351 4pcs. -15D 65 45 X 45| -35D 10 75 X 75
—-20D ’ 50 X 50l -40D 80 X 80l
—25D 55 X 55l -45D 85 X 85|
-30D 60 X 60l -50D 90 X 90l
CDQSWB16-5D 35| M3 X35l CDQSWB25-5D 45 | M5 X 45l
‘M ﬁ | Vis de montage -10D 40 X 401 -10D 50 X 50l
— S -15D 65 45 X 45| -15D 55 X 55l
]: If 3 -20D ’ 50 X 50l -20D 60 X 60l
-25D 55 X 55| -25D 2 65 X 65|
C -30D 60 X 60l -30D 70 X 70l
- CDQSWB20-5D 45 | M5 X 45l -35D 75 X 75l
D - -0 | [0 X 501 —40D 80 X 80l
-15D 55 X 55l -45D 85 X85I
—-20D 60 X 60l -50D 90 X90l

Note) La fixation par trous traversants
requiert I'utilisation de rondelles

spéciales.

1-387

O
5



Série CQSW

Dimensions/o12 a 925

Standard (trous traversants/trous taraudes)/CQSWB, CDQSWB

012
2 X 4-00B prof. H profondeur taraudée C Note) 2-M5 Déte‘ct‘eur
taraudage RB 2 X 4-OA prof. effective RA Rayon mini de courbure
/ Q Q du cable 10
o016 \ L ' | ‘ -
07 1 S — - Cotes surplats K
A
5 [ I [ @_ -
12 ol H—- - 9 z
%';} T RS Y <
: I =
Ein . — o —
| 4 . — 1|
Rondelle
4pcs.
L B+ Course L+ Course
At1+2(Course )
020, 025 Tige filetée
H1 Cotessur  Hy
plats K
Yy
. A £ ) h—
- N _
M =0 ] & _/
Ecrou de tige * -~
C1 C1
X X
. u L+ Course
- A1+2(Course)
Tige filetée (Les cotes sont identiques sauf "A".)
Alésage Sans détecteur | Avec détecteur Ci Hi Ly X
(mm) A1 A1
12 50 55 9 M5 14 10,5
16 53 58 10 M6 15,5 | 12
20 63 73 12 M8 18,5 | 14
25 74 84 15 |[M10X1,25|225 | 17,5
Standard (Les cotes sont identiques sauf "A" et "B".)
Alésage Courses | Sansdétecteur | Avec détecteur
(mm) (mm) A B A B C D E H | K L M N OA OB| Q |[RA|RB| T
12 5a30 29 | 22 | 34 | 27 6 6 25 M3 32 5 [ 35 ]155]35 M4 65|75 7 4 105
16 5a30 29 | 22 | 34 | 27 | 8 8 29 M4 38 6 | 35| 20 | 35 M4 65|75 7 4 105
20 5a50 35 | 26 | 45 | 36 7 10 | 36 M5 47 8 |45 |255]| 54 M6 9 8 10 7 1
25 5a50 39 | 29 | 49 | 39 | 12 | 12 | 40 M6 52 | 10 5 28 | 54 M6 9 9 10 7 1

Note 1) Les trous traversants sont filetés sur toute la longueur pour les alésages
et les courses suivants: modele standard 220, 825; courses.
Note 2) Pour les dimensions du modéle a amortissement élastique, reportez-vous
au tableau ci-dessus.
* Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.

1-388 % SNC



Vérin compact standard: double effet, tige traversante Série CQS W

Equerre/CQSWL, CDQSWL

L B+Course L+Course
l | }
{":-ﬁ'u |
" I T = [ _
a w '_@[i_n 14 ————Ld_

I “+ 41
-I 1L -
! Vis téte courte } C::l— — =L
X

Y Y[x] |G
LX 4-0L.D LS+ Course
LZ A-+2(Course)

Tige filetée

{
rﬂrﬁ—w R T T 2 )

Ecrou de tige * {—-;—— — "__:—}
eronge e \}_1' L] .
L1 L1+Course
A1+2(Course )
Equerre (Les cotes sont identiques sauf "A", "A1", "B" et "LS".)
Alésage Course Sans détecteur Avec détecteur
. (mm) A | A1 B s A A1 B s L L1 | LD | LG | LH | LT | LX | LY | LZ X Y
12 5a30 49 | 70 | 22 | 10 | 54 | 75 | 27 | 15 [13,5| 24 |45 | 28 | 17 2 34 |29,5| 44 8 4,5
16 5a30 49 | 73 | 22 | 10 | 54 | 78 | 27 | 15 |13,5[|255[45 | 2,8 | 19 2 38 [33,5] 48 8 5
20 5a50 55 | 83 | 26 | 14 | 65 | 93 | 36 | 24 |145(285| 66 | 4 24 | 32| 48 | 42 | 62 | 9,2 |58
25 5a50 59 | 94 | 29 | 14 | 69 |104| 39 | 24 | 15 |325| 66 | 4 26 | 32| 52 | 46 | 66 |10,7| 5,8
Equerre compacte: CQSWLC/CDQSWLC
Vis téte courte L B + Course L + Course
| | 1
+— E ,_} @ @
T (=n ) 3+ -3
% -
1 = e . B 43 4 (=
4] + O 3
- 1T - 2k A |
- > S ‘.._.3 Lt St
— N T
Y| X X |Y LX 4xoLD
LS + Course LZ
A + 2 (Course)

{ 18 T } Tige filetée
— —
oro— 71 7 |
L1 L1 + Course
A1 + 2 (Course)

Equerre compacte

Alésage Course Sans détecteur Avec détecteur
(mm(“); (mm) AlAl  BILS| ATAI| B LS L |L1|LD|LH|LT | LX|LY|LZ| X | Y
12 5a30 49.3| 70 | 22 |140.6|54.3| 75 | 27 |45.6|135]| 24 | 45 | 17 2 |155]295| 25 | 93 | 45
16 5a30 49.8| 73 | 22 |40.6|54.8| 78 | 27 |45.6|13.5|255| 45 | 19 2 20 [335] 29 |93 | 5
20 5450 59.5| 83 | 26 |52.4|69.5| 93 | 36 [62.4]|145|285| 6.6 | 24 | 3.2 [255]| 42 | 36 |13.2| 5.8
25 5a50 63 | 94 | 29 |[55.4| 73 | 104 | 39 |[65.4] 15 |325]| 6.6 | 26 | 3.2 | 28 | 46 | 40 |13.2| 5.8
* Pour plus de détails concernant I'écrou d'embout de tige et les étriers. Matieres des équerres compactes: Acier carbone

Traitement de surface: Chromé zingué

ZS\VC 1-389



Série CQSW

Flasque /CQSWF, CDQSWF

1 1
7 i1 oy - o
= = =N - e
i + / Y B E _% -_ [ [ O=[C5 - ﬂ_
/ g A G0 ] | ——
]
=7’ = —
FT
FX _ 2-oFD L B+ Course  |L1+Course
FZ A+2(Course)
Tige filetée e =
- - WA
D=0 T | : )
Ecrou de tige I S—
L2 L3+ Course
A1+2(Course)
Flasque (Les cotes sont identiques sauf "A", "A1" et "B".)
Alésage Courses Sans détecteur Avec détecteur
o (mm) A Al B A A B FD FT FV FX Fz L L1 L2 L3
12 5a30 39 60 22 44 65 27 4,5 5,5 25 45 55 13,5 3,5 24 14
16 5230 39 63 22 44 68 27 4,5 5,5 30 45 55 13,56 | 35 | 255 | 155
20 5a50 45 73 26 55 83 36 6,6 8 39 48 60 145 | 45 | 285 | 18,5
25 5a50 49 84 29 59 94 39 6,6 8 42 52 64 15 5 32,5 | 22,5

+ Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.

1-390

O
3






Vérin compact standard: simple effet, tige rentrée/sortie

Série CQS

o012, 616, 020, 925

Pour passer commande

cas
Avec détection
cDas

Avec détecteur magnétique
(aimant intégré)

Fixation e——

B | Trous traversants/trous taraudés (standard)

L Equerre

LC Equerre compacte —_—

R Flasque avant A2

G Flasque arriere 16|

D Chape arriere 20
# Les fixations ne sont pas livrées avec 25|

le vérin.

Courses standard

Alésage o

12 mm

20

10

||

|

20

10

16 mm

20 mm

25 mm

Course (mm) ®

Alésage (mm)

Courses standard (mm)

A90

S

e Option

l Nombre de détecteurs
I -
s | 1

e Détecteur
[Sans détecteur (aimant intégré)

= Sélectionnez un détecteur compatible dans le
tableau ci-dessous.

Standard (tige taraudée)

Tige filetée

12, 16, 20, 25 5,10 o Type
S | Simple effet, tige rentrée
T Simple effet, tige sortie
Référence des fixations Détecteurs compatibles
Alésage )| Equerre™ " Tension d' Modele de Sortie de cable®
E q ) Type [ /
(mm) querre Coipacts Flasque |Chape arriére Type For)clnoln 52 3| sortie alimentation détecteur 0535 Application
12 |cQs-Lo12 | CQS-LCo12 | CcQs-Fo12 | CQs-Do12 SPECIAE | nexion cC |ca| Pemend: | axigl | (=) |(L) | (@)
16 CQS-L016 | CQS-LC016 | CQS-FO16 | CQS-D0O16
3 5 SV 10V agov A90 —lal
20 CQS-L020 | CQS-LC020 | CQS-F020 | CQS-D020 &; Z| oiils |2av 12V [ Relais
. API
25 |CQS-L025 | CQS-LC025 | CQS-F025 | CQS-D025 = _ Fils 12vlov | Asav A93 Py -
Note 1) Commandez 2 piéces par vérin. g noyes |5 3fils
Note 2) Chaque kit contient les piéces suivantes: 5 Ol (équiv. | — | 5v [ — | A96V A96 ® | —|Cl|—
Modéle a équerre, équerre compacte ou a flasque: a NPN)
vis de montage. 3 fils
Chape: axe, circlips, vis de montage. (NPN) MONV — ® o —
® _ )
g PNR) LR - -
T
® =| 2fil — — -
s Fils |31 ——{24v|12v| — [V ° i
= & 3 fil
S noves | NPN) MONWV | — |0
o) Double
2 |visualisation 3 fils
(PNP) M9PWV — [ ] O
2 fils M9BWV —

1-392

* Longueur de cable 0,5 m - — (exemple) A93

- L (exemple) A93L
Z (exemple) MONWZ

= Les détecteurs statiques marqués d'un "O" sont fabriqués sur commande.



Vérin compact standard: simple effet, tige rentrée/sortie Série C QS

Simple effet:
tige rentrée

A A
A4

Simple effet:
tige sortie

A

A\ Précaution

Montage/démontage du
circlips

(D Utilisez des pinces spéciales (pour
circlips de type C) pour enlever
et remettre celui-ci.

(2) Soyez prudent car le circlips
peut se détacher des pinces et ainsi
vous blesser ou endommager
I'équipement environnant. Assurez-vous
ensuite que le circlips est bien
fixé avant de mettre le vérin sous

Caractéristiques standard

Type Simple effet, simple tige
Fluide Air

Pression d'épreuve 1,5 MPa
Pression d'utilisation maxi 1,0 MPa

Sans détecteur: —10°C a 70°C (sans eau)

Température ambiante et de fluide

Avec détecteur: : —10°C 4 60°C (sans eau)

Amortissement élastique

Aucune

Ecrou de tige

Tige taraudée

Tolérance du filetage

JIS classe 2

Tolérance sur la course

+1.0
0

Fixation

Trous traversants/trous taraudés

Vitesse de déplacement

50 a 500 mm/s

Courses mini pour le montage des détecteurs  unit¢: mm
Nombre de détecteurs D-A9(1, D-M9CTWV D-A9CV D-M9C1V
2 10 10 5
1 10 5 5
Note 1) Contactez SMC pour des courses plus courtes que celles indiquées dans le tableau.
Effort théorique Unité: N
Alésage |Diam. de Surface Pression
Type | (mm) tige Mvt |du pistgon d'utilisation (MPa) | Début | Fin
(mm) (mm) [0,3]05]07
Rentrée | —
12 6 - 20 | 43 | 65 14 4
Sortie | 113
@ Rentrée | —
c 16 8 - 45 | 86 | 126 | 15 6
© Sortie | 201
3 Rentrée | —
g 20 10 - 78 | 141 | 204 15 6
= Sortie | 314
Rentrée | —
25 12 - 126 | 224 | 323 | 21 11
Sortie | 491
Rentrée | 84,8
12 6 - 14 | 31 48 10 3
Sortie —
2 Rentrée | 151
5 16 8 - 24 | 54 | 85 | 19 4
a Sortie —
[0
b Rentrée | 236
k) 20 10 - 44 | 91 [138| 27 5
= Sortie —
Rentrée | 378
25 12 - 84 160 | 235 | 29 10
Sortie —

Masse/sans détecteur
Tige rentrée (tige sortie) units: g

Masse/avec détecteur (aimant intégré)

Tige rentrée (tige sortie) Unité: g

pression. Alésage Courses (mm) Alésage Courses (mm)
(mm) 5 10 (mm) 5 10
Energie cinétique admissible (. J 12 29(31) 36(37) 12 37(39) 44(45)
Alésage (mm) 12 16 20 25 16 39(39) 48(47) 16 49(51) 58(59)
Standard 0,022 | 0,038 | 0,055 | 0,09 20 63(68) 76(79) 20 94(104) 107(115)
Amortissement élastique| 0,043 | 0,075 | 0,11 | 0,18 25 92(98) 108(113) 25 130(150) 146(165)
. R . L. #(): tige sortie #(): tige sortie
Pression d'utilisation mini _unite: vPa  Masse des options Unité: g
Alésage (mm 12 1 2 2
ge (mm) 6 0 5 Alésage (mm) 12 16 20 25
Pression d'utilisation mini | 0,25 | 0,25 | 0,18 | 0,18 -
e Simple 1.5 3 6 12
. Tige filetée
Optlon Avec écrou 1 2 4 8
Option Disponible Equerre (vis incluses) 55 65 159 181
o Disponible pour tous les modeles Equerre compacte (avec vis de montage) 41 51 121 140
Tige filetee standard simple effet, simple tige —
Flasque avant (vis incluses) 58 70 143 180
Exemple) CQSG16-10S i -
« Masss du vérin: COSB16-10S 480 Flasque arriere (vis incluses) 56 66 137 171
: flasque arriere 669 Chape arriére (axe, circlips, vis incluses) 34 40 92 127
Total 114g
ZSVC 1-393



Série CQS

Construction

Simple effet/tige rentrée

P — R
'\2_," I\SJ\ U Q) ‘{_4) I\gJ

e

Simple effet/tige rentrée/avec détection (aimant intégré)
012, 016

Simple effet/tige sortie

2 ® @ fl!@ ® @ O @
! /

{

Simple effet/tige sortie/avec détection (aimant intégré)

TN AN
o I\.g/'

® @

020,25 @ ( @ @ -ﬁ.’@ / Lo
L J |
A
-F?—v-—r:—
i | E—

Nm:nenclatu’re.e : = Ecrou de tige
N Désignation Matiere Remarque
@ |Tube Alliage d'aluminium Anodisé dur Tige rentrée Tige sortie
@ |Palier Coussinet alliage aluminium Anodisé ) @

) Alliage d'aluminium Tige rentrée X e
® |Piston — . - \
Acier inox Tige sortie }

@ |Tige du vérin Acier inox .
® |Anneau élastique Acier Phosphaté 3‘_‘
® |Anneau élastique Acier Nickelé
@ |Ecrou de tige Acier Nickelé T ] | |
Support du détecteur| Alliage d'aluminium Chromaté - L) =
® |Tige de rentrée Acier élastique Chromaté zingué \__/ )
Bouchon a orifice fixe|]  Alliage d'acier Nickelé E
@ |Aimant — /
@2 * |Joint de tige NBR 7
@ * |Joint de piston NBR
@4 * |Joint de tube NBR

Pieces de rechange: Kits de joints Piéces de rechanges: kits de joints

Effet Alésage (mm) Réf. kit Contenu Effet Alésage (mm) Réf. kit Contenu
12 CQSB12-S-PS 12 CQSB12-T-PS ) )
Simple effet 16 CQSB16-S-PS | Les kits incluent Simple effet 16 CQSB16-T-PS Lrgfe‘:gicfe‘;“g“%fg‘t %s
Tr;gnirgee 20 CQSB20-S-PS la référence @ Tige de sortie 20 CQSB20-T-PS | 4y tableau ci-dessus.
25 CQSB25-S-PS |du tableau ci-dessus. 25 CQSB25-T-PS

x Chaque kit contient la référence (3 et peut étre commandé en indiquant la
référence de l'alésage correspondant.

1-394

O

SMC

x Chaque kit contient les références (2, @3 et (9 et peut étre commandé en
indiquant la référence de l'alésage .



Vérin compact standard: simple effet, tige rentrée/sortie Série C QS

Vis de montage pour la série CQS

Vis longue spécifique disponible pour la fixation par trous

Simple effet/tige rentrée

traversants. Modele C D |Vis de montage
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. CQSB12-5S 25 M3 X 250
Exemple) vis M3 X 25 4pcs. —10S 65 30 X 300
CQSB16-5S 65 25 M3 X 250
) ) . -10S ~ |30 X 300
Simple effet/tige rentrée Simple effet/tige sortie CQSB20-5S 25| M5X25(
6,5
Vis de montage - ails £l il
9 Vis de COSB25-58 | . |30 M5x30(
h? - [ E,- - montage -10S "~ 185 X 35¢
Simple effet/tige sortie
7] ] — V" _ — 30 Modéle C | D |Vis de montage
g I . CQsB12-5T |  |[25] M3X25¢
LE. C =10T ' 30 X300
CQSB16-5T 25 M3 X 250
D D —or | °° 30 X 300
- CQSB20-5T 65 25 M5 X 25
—-10T ’ 30 X300
Q CQSB25-5T 85 30| M5X30¢0
=10T ' 35 X350
Note) La fixation par trous traversants requiert I'utilisation de rondelles spéciales.
Vis de montage pour la série CDQS
Vis longue spécifique disponible pour la fixation par trous Simple effet/tige rentrée
traversants. Modeéle C D |Vis de montage
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. CDQSB12-5S 30 M3 X 30/
Exemple) vis M3 X 300 4pcs. —10S 65 35 X 350
CDQSB16-5S 65 30 M3 X 30/
-10S ' 35 X350
Simple effet/tige rentree Simple effet/tige sortie CDQSB20-5S 35| M5 X350
. 6,5
Vis de montage -10S 40 X400
Vis de CDQSB25-5S 85 40 M5 X 40/
EE - [ ? ; - montage —108 | °° [45 450
Ll__ Simple effet/tige sortie
T— 1 L) - E_L_ ‘3 Modeéle C | D |Vis de montage
——F—F— : — CDQSB12-5T | . [30[ M3 X30¢
L& C -10T ' 35 X350
CDQSB16-5T 30 M3 X 30/
- D N - D . S0t | °° [35 X 350
- ' CDQSB20-5T | .. [35| M5X 35¢
-10T ' 40 X400
Q CDQSB25-5T 85 40 M5 X 400
-10T ’ 45 X 450
Note) La fixation par trous traversants requiert I'utilisation de rondelles spéciales.
Z;SNC 1-395



Série CQS

Dimensions/o12 a 925: tige rentrée

Standard (trous traversants/trous taraudés)/CQSB,CDQSB

212

o016  2X4-008B lamageRB

H Profondeur taraudée C

Note) Détecteur

2 X 4-0A Prof. effective RA

M5
Rayon mini de courbure Y
du cable 10
F.'i
l B
I

el
\ &
L1
=3
" 4 | [ O=[e) ju
] A - z
T e /N 5}
OO0 ] T 1§ -~
] 1 I
1 i
/ Rondelle
4pcs.
L B
A
220, 625 Tige filetée
Ecrou de tige *
L1 Tige filetée
Alésage (mm)| Cq H1 Li | X
12 9 M5 14 1105
16 10 M6 155] 12
20 12 M8 18,5 | 14
25 15 [M10X1,25/22,5 | 17,5
Standard (Les cotes sont identiques sauf "A" et "B".)
Alésage Courses Sans détecteur Avec détecteur
(mm) (mm) A B A B C|D|E|F H Il | K| L|[M|N OA |OB|RA|RB| T
5ST 105T 5ST 103T SST 105T 5ST 103T
12 25,5/30,5| 22 | 27 |30,535,5/27 |32 | 6 | 6 | 25| 5 M3 32| 5 |35[155/35] M4 |65 7 | 4|05
16 5 10 25,5|30,5| 22 | 27 |30,5[355/ 27 [ 32| 8 8 29| 5 M4 38| 6 [35[20]35 M4 65| 7 4 105
20 ’ 29 | 34 |24,5(29,5| 39 | 44 [34,5/39,5| 7 | 10 | 36 |55 M5 47 | 8 |4,5(255/54| M6 9 [10] 7 | 1
25 32,5|37,5|27,5|32,542,547,5|37,5/42,5| 12 | 12 | 40 | 55| M6 52 10| 5 |28 |54 | M6 9 [10] 7 | 1

pour les alésages et les courses suivants:

Q Note) Standard: les trous traversants sont filetés sur toute la longueur

1-396

212 et 16; 5 mm de course, 820 et 25; 5 a 10 mm de course
(avec détecteur magnétique (aimant intégré): 20; 5 mm de course
+ Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.

O

SMC

st=mm de course



Vérin compact standard: simple effet, tige rentrée/sortie Série C QS

Equerre/CQSL, CDQSL

Vis téte courte _ L

B+ Course

I W

S

"'Ih}

LS'ic ourse

S

A+Course

Tige filetée

Ecrou de tige™

LG

Equerre compacte : CQSLC/CDQSLC

Special cap bolt

L B + Stroke
i E—
[ | E———
!
Y X X Y LX 4 x oLD
LS + Stroke LZ
A + Stroke

Rod end male thread
)
i

L1

Flasque avant/CQSF, CDQSF

- @ h R-I-::::'j
F N p 2 i ——
T 3\ @ "\ Sl ——|
|| Dl L
| o
FX 2-0FD B+Course
|4
Tige filetée

Ecrou de tige®

L1

(Les cotes sont identiques pour les modéles standard

Flasque arriere

(Les cotes sont identiques pour les modéles standard
et a course longue sauf "A" et "B".)

Fixation par ﬂasq ue arrlereIC QSG! Alésage | Courses |Sans détecteur|Avec détecteur| 0| Tl ev | ex | F2 L L
CDQSG B mm) | mm | A B | A B ‘
=== @ T Ey 12 26 | 17 [ 31 | 22 | 45|55 | 25 | 45 | 55 | 35| 14
- L F T =y z 16 26 17 | 31 22 | 45|55 | 30 | 45 | 55 | 3,5 | 15,5
fr— L P_g_ + , , ) )
ST 7 :: y 20 %10 T35 [105| 42 |295| 66| 8 | 39 | 48 | 60 | 45 | 185
— SIS 25 35,5|225|455|325]| 6,6 8 42 | 52 | 64 5 |22,5
Ll [[B+Course |, [FT FX 2-afD
A+ Course EZ
Tige filetée

—
Ecrou de tige™
L1

O
3

Equerre et a course longue sauf "A", "B" et "LS".)
A(Ire;;g)e C(onL:'r’]s’;s S:ns d;tectl_e;r Axec d;tectl_e;r Lle el ol oy lizl x |y
12 35,3/ 17 | 5 |40,3| 22 | 10 |13,5{ 24 |45|2,8| 17| 2 |34 29,5/ 44 | 8 |4,5
16 5 10 35,3/ 17 | 5 |40,3| 22 | 10 |13,5/25,5|{4,5|2,8| 19| 2 |38 (33548 | 8 | 5
20 ’ 41,2|19,5| 7,5 |51,2|29,5|17,5|14,5|28,5/6,6 | 4 | 24 |3,2| 48 | 42 | 62 |9,2|5,8
25 44,7\22,5| 7,5 |54,7(32,5(17,5| 15 |32,5/6,6 | 4 |26 |3,2| 52 | 46 | 66 [10,7| 5,8
Equerre compacte
Alésage | Courses |Sans détecteur | Avec détecteur
mm) | (mm) A BJLS|A]|B|LS L |Li [LD|LH|LT|LX|LY|LZ| X |Y
12 446| 17 |35.6|49.6| 22 |40.6|135| 24 |45|17 | 2 [155]295| 25 |9.3|4.5
16 5 10 45.6| 17 |35.6[50.6| 22 [40.6(13.5|255(4.5| 19| 2 | 20 [335|29 [9.3| 5
20 ’ 57.5|19.5|45.9|67.5|29.5|55.9(145|285|6.6 | 24 | 3.2 |255| 42 | 36 |13.2]| 5.8
25 60.5|22.5|48.9|70.5|325(589| 15 [325|6.6 | 26 |3.2| 28 | 46 | 40 |132]|5.8
Matériau de la fixation pivotante de la chape arriére : acier au carbone
Traitement de surface : Placage nickel
(Les cotes sont identiques pour les modeles standard
Flasque avant et & course longue sauf "A" et "B".)
Alésage | Courses [Sans détecteur/Avec détecteur|
(i) (i) A 1B AlB ||FT|FV|[FX|FZ|L|L
12 30,5| 17 |355| 22 | 45 | 55 | 25 | 45 | 55 |135| 24
16 5 10 30,5| 17 [355| 22 | 45 | 55 | 30 | 45 | 55 |13,5|255
20 ’ 34 |19,5| 44 |29,5| 6,6 8 39 | 48 | 60 | 145|285
25 375|225 (475|325 6,6 8 42 | 52 | 64 15 [ 32,5

1-397



Série CQS

Chape arriére/CQSD, CDQSD

. (Les cotes sont identiques pour les modéles
Vis Chape arriere standard et a course longue sauf "A", "B" et "CL".)
Alésage | Courses | Sans détecteur | Avec détecteur
i D|CT W|CX|Cz| L | L |RR
: 8CDorificeH10 (mm) (mm) A B lcL| A B | CL C CT|cu|C c C 1
o y : 12 40,5| 17 |34,5|45,5| 22 [39,5| 5 4 7 114 | 5 |10 35|14 | 6
Beemr—r % 16 5 10 41,5| 17 |35,5|46,5| 22 [40,5| 5 4 |10 (15 |6,5| 12 [ 3,5 |155| 6
—]E- 20 ’ 51 |19,5| 42 | 61 |29,5| 52 | 8 5|12 |18 | 8 | 16 [ 4,5|18,5| 9
CTLl.cu 25 57,5|22,5|47,5|67,5|32,5/57,5| 10 | 5 | 14 | 20 [ 10 | 20 | 5 |22,5| 10
L B+E°+“c’,:‘|m€m RR + Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.
A+Course + Pour plus de détails sur la fixation pivotante de la chape arriére, consultez la p 1-382.
Tige filetée
—
Ecrou de tige”

1-398

O
:



Vérin compact standard: simple effet, tige rentrée/sortie Série C QS

Dimensions/o12 a 925: tige sortie

Standard (trous traversants/trous taraudés)/CQSB, CDQSB

012
H profondeur taraudée C Ms Détecteur
216 ) Rayon mini de
2 X 4-00B lamage RB 2 X 4-OA prof. effective RA courbure de cable 10
E
i
g
g
T 0 ;\..r'; . %
=] Al =
}_V <[]
I _ i I I E—
 — [ i
t . —L_|
/ Rondelle
4pcs.
L B
A
Tige filetée
220, 925
Hi
Ecrou de tige ™
Filetage
Alésage L1
(mmy | C] M 5T | 10 X
12 9 M5 19 24 10,5
16 10 M6 20,5 25,5 12
20 12 M8 23,5 28,5 14
25 15 | MI0X125| 27,5 32,5 17,5
Standard (Les cotes sont identiques pour les modeles standard et a course longue sauf "A" et "B".)
Alésage Courses Sans détecteur Avec détecteur L
(mm) (mm) A B A B C|D|E H | K M| N OA |OB| Q |[RA|RB| T
53T 10$T 5ST 10$T SST 103T 5ST 103T 5ST 103T
12 30,5/405] 22 | 27 |355(455| 27 |32 | 6 | 6 | 25 M3 32| 5 |85[135[155]|83,5 M4 65|75 7 | 4105
16 5 10 30,5[405| 22 | 27 [355(455| 27 |32 | 8 | 8 | 29 M4 38| 6 |85]|135|20 |35 M4 65757 | 4 |05
20 ! 34 | 44 [245]295| 44 | 54 |345|395| 7 | 10 | 36 M5 47 | 8 |95|145|255|5,4 M6 9 8|10 7 | 1
25 37,5|475]275|325|475|575|375|425| 12 | 12 | 40 M6 5210 10 | 15| 28 | 5,4 M6 919 |10]7 | 1
Note) Les trous traversants sont filetés sur toute la longueur pour les alésages st=mm de course
et les courses suivants:
standard: 012 et 16; 5 mm de course, 920 et 825; 5 a 10 mm de course
Avec détecteur (aimant intégré)/@20; 5 mm de course.
* Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.
ZS\NC 1-399



Série CQS

Equerre/CQSL, CDQSL

L+Course __ B+Course |

Vis téte

Tige filetée

Ecrou de tige™

Li+Course

Equerre compacte: CQSLC/CDQSLC

Vis téte courte
L +Course B + Course

Rriss = Ll
TBITT T 49> 4 2
) —— b
ﬁ X XY LX 4x0LD
LS + Course Lz -
A + 2 (Course)
= Tige filetée
::)j
L1+ Course

Flasque avant/CQSF, CDQSF

(Les cotes sont identiques pour les modéles

Equerre standard et & course longue sauf "A", "B" et "LS".)
Alésage Courses Sans détecteur | Avec détecteur
(mm) (mm) AlBJLs| A]B]Ls
12 353 | 17 5 |40,3| 22 10
16 5 10 353 | 17 5 [40,3| 22 | 10
20 ’ 41,21195( 75 |512[295 175
25 447 1225| 75 | 5471325175
Alésage
(mm) L L LD LG LH LT LX LY LZ X Y
12 135 | 24 45 | 28 17 2 34 | 295 | 44 8 4,5
16 1356 [255| 45 | 2,8 19 2 38 |[335| 48 8 5
20 145|285 | 6,6 4 24 3,2 48 42 62 9,2 | 58
25 15 | 325 | 6,6 4 26 3,2 52 46 66 | 10,7 | 5,8
Equerre compacte
Alésage Courses Sans détecteur | Avec détecteur
(mm) (mm) A|BJ|LS|A|B|LS
12 443 | 17 [35.6 |49.3| 22 | 40.6
16 5 10 448 | 17 | 35.6 |49.8| 22 | 40.6
20 ’ 53 [19.5/459| 63 | 29.5|55.9
25 56.5 | 22.5 | 48.9 | 66.5 | 32.5 | 58.9
Alésage | | | | | ID|LH|LT|X|LY|LZ| X | Y
(mm)
12 135 | 24 4.5 17 2 155|295 | 25 9.3 | 45
16 135255 | 45 19 2 20 | 335 29 9.3 5
20 145|285 | 6.6 24 3.2 | 255 | 42 36 |13.2| 5.8
25 15 | 325 ]| 6.6 26 3.2 28 46 40 | 182 | 5.8

Flasque avant

Matieres des équerres compactes : Acier carbone
Traitement de surface : Chromé zingué

(Les cotes sont identiques pour les modéles
standard et a course longue sauf "A" et "B",)

- @ !;! A|(?ns:1s);e Ccz;;f)esSansdétecteurAvecdétecteur ol FTleviex| ez | L | L
W P v — ] o A B | A B
19 5@ g (i‘ S I — p=== 12 305| 17 355 22 | 45 | 55| 25 | 45 | 55 [13,5] 24
'\\. flﬁ@ L] 16 5 10 30,5| 17 [355| 22 | 45 |55 | 30 | 45 | 55 |13,5(25/5
I 20 ’ 34 [19,5] 44 |295[66 | 8 | 39 | 48 | 60 |14,5(285
FX -0FD L+Course | B+Course | 25 37,5|22,5|475|325|66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 [325
4 A+2 (Course)
Tige filetée
Ecrou de tige
L1+ Course
F|aSqUB arriérefCQSG. CDQSG s (Les cotes sont identiques pour les modeles
| Flasque arriere standard et & course longue sauf "A" et "B".)
Ty Alésage | Courses |Sans détecteur |Avec détecteur
i @/L@g R g | e s T AT s |2 FT|FV| X |FZ|L | L
| N Ir‘-:'» N 43 \\ 12 26 | 17 | 31 | 22 |45|55 |25 |45 | 55 |35 | 14
D! aL0) 16 510 |26 17|81 [22 |45]565] 30 45]55 [35][165
! 20 ’ 32 [19,5] 42 |29,5 |66| 8 | 39 | 48 | 60 | 45 [185
L+Course | B+Course| |FT EX 2-0fD 25 35,5|22,5[455|325 |66]| 8 | 42 | 52 | 64 | 5 [|225
[ A+2Course FZ
Tige filetée
S S—r=
'H‘L\
r~_Ecrou de tige®
L1+Course
1-400 4 S\NC



Vérin compact standard: simple effet, tige rentrée/sortie Série C QS

Chape arriére/QSD, CDQSD

Vis

@CDorifice H10

Tige d9

L+Course | B+Course

RR

CL+2 Coursel
L A+2 (Course)

Tige filetée

~_ Ecrou de tige®

L1+ Course

Chape arriére

(Les cotes sont identiques pour les modéles
standard et a course longue sauf "A", "B" et "CL".)

Alésage Courses Sans détecteur Avec détecteur
(mm) (mm) A B |[CL| A B | CL
12 40,5 | 17 | 345|455 | 22 | 395
16 5 10 415 | 17 | 355|465 | 22 | 405
20 ’ 51 [ 19,5 | 42 61 [ 29,5| 52
25 57,5225 |475| 675|325 | 57,5
Alésage
m mﬁ cb | cT | cu | cw | cx [ cz | L Li | RR
12 5 4 7 14 5 10 3,5 14 6
16 ) 4 10 15 6,5 12 85 185 6
20 8 5 12 18 8 16 4,5 18,5 9
25 10 ) 14 20 10 20 5 22,5 10
* Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.
Z;SNC 1-401



Vérin compact tige antirotation: double effet, simple tige

Série CQSK

o012, 616, 020, 925

Pour passer commande

cask
Avec détection
CDasK

Avec détecteur magnétique
(Aimant intégré)

Fixation e———

B |Trous traversants/trous taraudés (standard)
L Equerre

LC Equerre compacte

F Flasque avant

G Flasque arriére

D Chape arriere

# Les fixations de montage ne sont
pas livrées avec le vérin.

Courses standard

N[N [= | =
o oo |N

B |20

30

||

D
L
D

30

—A90| S

Alésage o

12 mm

16 mm

20 mm

25 mm

Course (mm) ®

Alésage (mm)

Courses standard (mm)

12,16

5,10, 15, 20, 25, 30

20, 25

5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

@

Les courses intermédiaires d'intervalle Tmm

sont possibles en utilisant des entretoises

avec les vérins a course standard. Le modéle
a course intermédiaire a la méme longueur
que le modéle standard dont la course est plus

longue que celle du modéle intermédiaire.
Exemple) CQSKB25-47D: CQSKB25-50D

avec entretoise de 3mm intégrée.

Référence des fixations

Al((?r?rig);e Equerrem CEﬂ,Iu:ar;?em Flasque |Chape arriére
12 CQSK-L012 | CQSK-LC012 | CQSK-F012 | CQSK-D012
16 CQSK-L016 | CQSK-LC016 | CQSK-F016 | CQSK-D016
20 CQSK-L020 | CQSK-LC020 | CQSK-F020 | CQSK-D020
25 CQSK-L025 | CQSK-LC025 | CQSK-F025 | CQSK-D025

£

1-402

Note 1) Commandez 2 piéces par vérin.
Note 2) Chaque kit contient les pieces suivantes:
modele a équerre, équerre compacte ou a flasque:
vis de montage.
modeéle a chape AR: axe, circlips, vis de montage.

Le modéle double effet, tige traversante est
désormais disponible.
Contactez SMC pour plus d'informations.

l Nombre de
détecteurs

— 2
1
n -

» Détecteur

= [Sans détecteur (aimant intégré)

%

® Option

Sélectionnez un détecteur compatible dans le
tableau ci-dessous.

— Standard (tige taraudée)

Tige filetée

e Type

D

[ Double effet

Détecteurs compatibles

Foncti Tz d'a[li—r%r(]e?\i%qion Modele de Sorte de cable” icati
Type Sgggi;g de con{ 8| Sortie détecteur 05 | 3 | 5 [Application
nexion CE CA Pﬁ[ﬁi?gi' Axial | (=) | (L) | (D)
o 5 5V | 100V .
@ . ® 0 —
g 2| 2 [pay | 12V | man | ASOV | A9 I Rl
s — Fils 12V 100V | A93V [A93 | ® |@ |— | —
S noyés |5 3 fils
3 (équiv. — | 5v| — |AgeV |A96 | ® |®|— || | —
=} PN)
fil
PN MONV |MON | © |® | —
— 3 fil
. (PNP) MOPV |MoP | © | @ | —
3
.% = 2 fils oav | 1ov M9BV | M9B ® (0| —
8 Fil —
o 19 3is _ |Relais
5 noyes | | (NPN) MONWV|MONW| © (@ | O AP
% Double
2 |visualisation 3 fils
a (PNP) M9PWV|MoPW| ® | @ O
MO9BWV/ M9BW| ® (@ O
Résistant 2 fils
aleau — MOBA| — |® | O
(2 couleurs

* Longueur de cable 0,5m -

- —(exemple) A93
- L (exemple) A93L
- Z(exemple) MONWZ

* Les détecteurs statiques marqués d'un "O" sont fabriqués sur commande.

O
:



Vérin compact tige antirotation: double effet, simple tige Série C QSK

A\ Précaution

Montage/démontage
du circlips

(D Utilisez des pinces spéciales (pour
circlips de type C ) pour enlever
et remettre circlips.

(2 Soyez prudent car le circlips
peut se détacher des pinces et vous
blesser ou endommager I'équipement
environnant.
Assurez-vous ensuite que le circlips
est bien fixé avant de mettre le
vérin sous pression.

Energie cinétique admissible unit:J

Caractéristiques standard

Type Double effet, simple tige
Fluide Air

Pression d'épreuve 1,5 MPa
Pression d'utilisation maxi 1,0 MPa

Sans détecteur —10°C a 70°C (sans eau)

Température ambiante et de fluide

Avec détecteur —10°C a 60°C (sans eau)

Amortissement élastique Aucun
Ecrou de tige Tige taraudé
Tolérance du filetage JIS classe 2
Tolérance sur la course 0

Fixation

Trous traversants/trous taraudés

Vitesse de déplacement

50 a 500 mm/s

Courses mini pour le montage des détecteurs Unité: mm
Nombre de détecteurs| D-A9C1, D-MOLIWV| D-A9CIV D-M9N D-M98, D-M9IW | D-M9CIV | D-M9BA
2 10 10 15" 20" 5 25*
1 10* 5 15 20" 5 25*
* Contactez SMC pour les courses plus courtes que dans le tableau ci-dessus
Effort théorique [ F—T—sotie [ [ —T—remrte .
Alésage Cotes sur T Surface du Pression d'utilisation (MPa)
(mm) plats (mm) P piston (mm?) 0,3 0,5 0,7
Rentrée 90 27 45 63
12 5,2
Sortie 113 34 57 79
Rentrée 168 50 84 117
16 6,2
Sortie 201 60 101 141
Rentrée 256 77 128 179
20 8,2
Sortie 314 94 157 220
Rentrée 401 120 200 281
25 10,2 -
Sortie 491 147 245 344
Masse/sans détecteur Unité: g
Alésage Courses (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
12 39 46 53 60 67 74 - - — —
16 52 61 69 78 86 95 - - — —
20 89 102 | 116 | 129 | 143 | 156 | 170 | 183 | 197 | 211
25 124 | 141 157 | 174 | 190 | 207 | 224 | 240 | 257 | 273
Masse/avec détecteur (aimant intégré) Unité: g

Alésage (mm) 12 16 20 25 P Courses (mm)
Energie cinétique 0,022 | 0,038 | 0,055 | 0,09 (mm) 5 10 15 20 o5 30 35 40 45 50
Pression d'utilisation mini  unite: MPa 12 47 | 54 | 62 | 69 | 76 | 8 | — | — | — | —
Alésage (mm) 12 | 16 | 20 | 25 16 63 | 7T 80 | 8 | 97 | 106 | — - - -
Pression d'utilisation minil 0,07 | 0,07 | 0,05 | 0,05 20 122 | 136 | 149 | 163 | 176 | 190 | 203 | 217 | 230 | 244
ST . . . 25 168 185 | 201 218 235 | 251 268 284 | 301 317
Caractéristiques de la tige antirotation
Alésage (mm) 12 [ 16 | 20 | 25 Masse des options Unité: g
Précision d'antirotation 1 0,7 Alésage (mm) 12 16 20 25
H Simpl 1.5 3 6 12
Option Tige filetée mpee
" - - - Avec écrou 1 4 8
Désignation Disponible —
o filaté - . R Equerre (vis incluses) 55 64 158 179
Tige filetée Disponible pour tous les modeles -
antirotation. Equerre compacte (avec vis de montage) 41 51 121 140
Méthode de calcul/exemple) CQSKF20-5DM e
+ Masse du vérin: CQSKB20-5D 899 Flasque avant (vis incluses) 58 69 142 178
+ Masse des options: tige filetée 10g Flasque arriére (vis incluses) 56 66 137 171
: f|asque AVANT e 1429
Total 241g Chape arriére (axe, circlips et vis incluses) 34 40 92 127
ZS\VC 1-403



Série CQSK

Construction
Standard Avec détection (aimant intégreé)
ol12 ol2

016, 020, 025

R =]

N @ @
Tige filetée
: T
L]
D f ‘J’
=
N° Désignation Matiere Remarque 7 -
@ |[Tube Alliage d'aluminium Anodisé dur A Precautlons
@ |Fond avant Alliage d'aluminium () Anodisé c , .
® |Piston Alliage d'aluminium Chromaté Précaution
@ |Tige du vérin Acier inox @lr\l;igﬂig:% gas sur la tige du piston un moment supérieur au couple
® _|Support de détecteur| Alliage d'aluminium Chromaté Si un couple excessif est appliqué, le guide antirotation pourrait étre
® |Aimamt — endommagé et réduire la précision d'antirotation. Reportez-vous au
@ |Guide antirotation Alliage autolubrifiant | 216, 820 et 825 tableau ci-dessous pour les couples de serrage admissibles.
Vis CHC Acier Nickelé Couple de serrage 212 216 220 925
©® |Rondelle Acier Nickelé admissible Nm 0,04 0,04 0,2 0,25
Ecrou de tige Acier Nickelé Appliquez toujours la charge sur la tige du piston dans le sens de
7 "
i i NBR l'axe.
®* Jo!nt de “:C’e (3Avant de visser une piece sur la tige du vérin, assurez-vous que la tige est
g* Joint de piston NBR (I:qu\pléégmelr_lt rentrée et qlu'aéjcun couple del‘ serrage é]'est %ppliqué.
Joint de tube NBR vitez d'appliquer un couple de serrage sur 'anneau de guidage en
Note 1) o12: allia : — immobilisant |a tige a I'aide d'une clé. N'appliquez pas le couple de
- alliage de guidage aluminium. serrage directement sur la tige
Piéces de rechange: kits de joints
Alésage (mm) Réf. kit Contenu
12 CQSKB12-PS
16 CQSKB16-PS Les kits incluent les références
20 CQSKB20-Ps |1, @2 et (3 du tableau ci-dessus.
25 CQSKB25-PS

=Chaque kit contient les références @0, @2 et (3 et pe
indiquant la référence de I'alésage correspondant.

1-404

ut étre commandé en

O

SMC




Vérin compact tige antirotation: double effet, simple tige Série CQSK

Vis de montage pour la série CQSK

Vis longue spécifique disponible pour la fixation par trous traversants. Modéle C | D |visdemontage _ C' | D' |Visdemontage
Pour passer commande: spécifiez la vis désirée. CQSKB12-5D 25 | M3X25( | 30 | M3X300
Exemple) vis M3 X 300 2pcs. -10D 30 X300 | 85 | X350
-15D 35 X35 ( | 40 | X 40 0
Fond arriére —-20D 6.5 40 X 40 ( 6.5 | 45 | X 45 (
—25D 45 X 45 ( | 50 | X 50 0
-30D 50 X 50 (¢ 55 X550
Vis de CQSKB16-5D 25 | M3X25¢ | 30 | M3Xx30¢
— /Toniage —10D 30 X 30 ¢ |35 | X350
| s Nl -15D 35 X35 ¢ 40 X400
! v 200 | °° [0 x40  °° 45| X450
—25D 45 X 45 ( | 50 | X 50 0
C -30D 50 X 50 ¢ 55 X550
- CQSKB20-5D 25 | M5X25( | 30 | M5X30¢
D —10D 30 X 30 0 35 | X350
h " —15D 35 X 35 0 | 40 | X 40 ¢
—20D 40 X 40 ¢ | 45 | X 45 (
Fond avant —25D 45 X450 | 50 | X500
—30D | 65 [ 50 X 50 ¢ 65 | 55 | X 55 0
-35D 55 X 55 ( 60 | X600
—40D 60 X 60 ¢ |65 | X650
: -45D 65 X 65 ¢ | 70 | X700
192 I _ -50D 70 X700 75 X750
F T L CQSKB25-5D 30 M5 X 30 0 35 M5 X 35 (
M —10D 35 X35 ¢ | 40 | X 40 0
Ronagn C —15D 40 X40 ¢ 45 | X450
= : —20D 45 X 45 0 | 50 | X 50 ¢
= D - 25D | . [50 X500 o [85]  Xs5¢
—30D ® | 55 X 55 0 60 | Xe60¢
-35D 60 X 60 ¢ | 65 | X650
Q -40D 65 X 65 ¢ | 70 | X700
-45D 70 X70 ¢ | 75 | X750
Note) La fixation par trous traversants requiert I'utilisation de rondelles spéciales. -50D 75 X750 80 X800
Vis de montage pour la série CDQSK
Vis longue spécifique disponible pour la fixation par trous traversants. LASGIES © D_JLISE3 MaliEhE & Dl iefiagy
Pour pgsserpcomrﬁande:‘;pécifieg la vis désirée.p CDQSKB12-5D 30 M3 X 30 (0 | 35 | M3X35(
Exemple) Vis M3 X 350 2pcs. — 35 Sk R
-15D 40 X 40 ¢ | 45 | X 45 0
. —200| %% [4s5 xa50 5 [s0 X 50 0
Fond arriere —25D 50 X500 55 | X550
-30D 55 X 55 ( 60 X 60 0
Vis do CDQSKB16—?2D 30 M3 § 30 E | 35 | M3 i 35 S
= 35 35 40 40 |
e 15D | [ 40 x40 0 45| X450
| —20D | 7 [45 X 45 ( [ 50 | X 50 0
=1 —25D 50 X 50 ( | 55 | X 55 (
c -30D 55 X 55 ( 60 X 60 0
= CDQSKB20-5D 35 | M5X350 40 | M5X40¢
D —10D 40 X 40 ¢ | 45 | X 45 0
. = -15D 45 X 45 ( | 50 | X 50 0
—20D 50 X 50 ¢ | 55 | X 55 0
Fond avant -25D 55 X 55 ( | 60 | X 60 ¢
—30D | 65 |60 X 60 ¢ 65 | 65 | X 65 0
-35D 65 X 65 ¢ | 70 | X700
—40D 70 X 70 | 75 | X750
-45D 75 X 75 ¢ | 80 | X 80 ¢
G e | -50D 80 X80 ¢ 85 X85 (
= CDQSKB25-5D 40 | M5X40¢0 | 45 | M5X45 ¢
Visde = -10D 45 X450 | 50 | X 50 0
montage c -15D 50 X 50 ¢ | 55 | X550
-> —20D 55 X 55 0 | 60 | X 60 0
D’ - —25D | . | 60 X600 5 |65 X650
< —30D | °° [65 X 65 ¢ P70 X700
—35D 70 X700 | 75 | X 75 (
Q -40D 75 X750 | 80 | X80 0
-45D 80 X 80 ¢ | 85 | X 85 0
Note) La fixation par trous traversants requiert I'utilisation de rondelles spéciales. -50D 85 X850 90 X900
Z;SNC 1-405



Série CQSK

Dimensions/o12 a 925

Standard (trous traversants/trous taraudés)/CQSK, CDQSK

212

o016

H profondeur taraudée C

Détecteur

Rayon mini de

m «Reportez-vous en p.1-408 pour la position et la hauteur de montage des détecteurs.

2 X 2-p00B lamage
2-M5 courbure de céble 10
i F
2 X 2-0OA prof. effective RA™ .L.l i.-.
oy HET 4 —
‘\( [ | " e %
@
T [ =0 2
= w (4 - *Z:
3l — 1 T
w 1 ]
tl 2
Q
Rondelle ©
2 pes.
5 RB RB
B+Course
E A+Course
220, 625 Tige filetée
’ H1 {
[ [ \
L Ecrou de tige™ = Tige filetée
C1 Alésage (mm) | C1 H1 L | X
X 12 9 M5 14 {105
L1 16 10 M6 155] 12
20 12 M8 185] 14
25 15 | MI0X125 | 22,5 17,5
Standard (Les cotes sont identiques sauf "A" et "B").
Alésage Courses Sans détecteur|Avec détecteur
(mm) (mm) A B A B C E F H | K L M N OA OB| Q |[RA|RB| T
12 5a30 255] 22 |30,5] 27 | 6 25 5 M3 32 | 5235 [155] 3,5 M4 6,5 [125| 7 4 105
16 5a30 255| 22 |30,5] 27 | 8 29 5 M4 38 [ 6235|200 |35 M4 6,5 |125| 7 4 105
20 5a50 29 |24,5| 39 [345| 7 36 | 55 M5 47 | 82|45 |255|54 M6 9 13 | 10 7 1
25 5a50 32,5|27,5|425|37,5| 12 | 40 | 55 M6 52 |102| 5 28 | 54 M6 9 14 | 10 7 1
Note)Les trous traversants sont filetés sur toute la longueur pour
les alésages et les courses suivants:
standard: 012 et 16; 5 mm de course, 620; 5 a 15 mm de
course, 925; 5 et 10 mm de course.
Note) Avec détecteur (aimant intégré): 820; 5 mm de course.
«Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de
tige et les fixations.
1-406 ZSNC



Vérin compact tige antirotation: double effet, simple tige Série CQSK

Equerre/CQSKL, CDQSKL

(Les cotes sont identiques pour les modéles

standard et a course longue sauf "A", "B"
Equerre et"LS")

Alésage| Courses | Sans détecteur | Avec détecteur
(mm) | (mm |A[B|LS|A |B]|LS
12 5a30 [40,3]|22 |10 |453|27 | 15 |135|24 |45|28|17 | 2 |34 |295|44| 8 |45
16 5430 [403]| 22 | 10 |453|27 | 15 |135(255|/4,5(2,8| 19| 2 |38 (335/48| 8 | 5
20 5a50 |462|245|125|56,2|345|225|145|285|6,6| 4 |24 |3,2|48 |42 |62 |9,2|58
25 5a50 |49,7|275|125|59,7|375|225| 15 |325|6,6| 4 |26 |3,2| 52 | 46 | 66 |10,7|5,8

L|L |LD|LG|LH|LT |LX|LY|LZ| X |Y

Ecrou de tige®

Equerre compacte: CQSKLC/CDQSKLC

Vis téte courte

Equerre compacte

L B + Course
Alésage| Courses | Sans détecteur| Avec détecteur
s 2 T 0 (mm? mm) [A|B|LS| A |B][LS L |L|LD|LH|LT|LX|LY|LZ| X |Y
= :4’: 3) :ﬁ > 12 5a30 [49.6| 22 |40.6|54.6| 27 |456(|135| 24 |4.5| 17 | 2 [155[295| 25 [9.3 | 4.5
3 { ?_ﬁ ﬁ{) T 16 52430 |50.6| 22 |40.6(55.6| 27 |45.6|13.5(255(4.5| 19 | 2 | 20 [335]| 29 [9.3| 5
=t 20 5a50 |625]24.5/50.9|72.5|34.5(60.9(14.5|285|6.6 | 24 | 3.2|255| 42 | 36 |13.2| 5.8
Y||X XY ‘ LX 4xoLD 25 52450 |655|27.5|539(75.5|37.5(63.9| 15 |325|6.6 | 26 | 3.2| 28 | 46 | 40 [13.2| 5.8
LS + Course Lz Matiéres des équerres compactes : Acier carbone
A + Course Traitement de surface : Chromé zingué
{'T;b Tige filetée
:é):j
L1

Flasque avant/CQSKF, CDQSKF

J FFe—FA
ol
'[‘n ] . (Les cotes sont identiques pour les modéles
— Bride avant standard et & course longue sauf "A" et "B".)
FT 7 4
FX 2-0f0 | |*1“‘B+Course Alésage | Courses [Sans détecteur|Avec détecteur,
FD|FT |FV |FX | FZ | L L
£ [ AtCouse ] mm) | mm [ A [B|A] B '

12 5a30 |355 | 22 [405| 27 |45|55| 25 | 45 | 55 |135| 24
16 5430 | 355 | 22 |405| 27 [45|55 | 30 | 45 | 55 [135 255
20 5a50 | 39 |245| 49 | 345 (66| 8 | 39 | 48 | 60 |145|285
25 5a50 | 425 |275|525| 375 |66| 8 | 42 | 52 | 64 | 15 |325

I e

TH— - e
1 TH&
1 | —

FV

. . . (Les cotes sont identiques pour les modéles
\2:6 Bride arriere standard et a course longue sauf "A", "B".)

-

B+Course | IFT

AtCourse Sans détecteur| Avec détecte
A n: | AV Il
Al(esagie C?”:;*S o Bu pucd Bu FD|FT [FV |FX |FZ | L | L1
Ilgeflletee 12 5a30 | 31 22 | 36 | 27 (45|55 |25 |45 | 55 | 3,5 | 14

16 5a30 | 31 22 | 36 | 27 45|55 |30 |45 |55 |35 |155
20 5450 | 37 |245| 47 | 345|66| 8 |39 |48 | 60 |45 [185
25 5450 | 405 [275|505| 375 (66| 8 |42 |52 |64 | 5 |225

1-407

O
3



Série CQSK

Chape arriere/CQSKD, CDQSKD

Vis

+Cour
At+Course

Tige filetée

il

N _Ecrou de tige*
L

-

1-408

(Les cotes sont identiques pour les modéles
standard et a course longue sauf "A", "B"

Chape AR et"CL".)
Alésage | Courses | Sans détecteur | Avec détecteur
(mmg)] (mm) AlBlcLl AlBIlcL CD|CT|CU|CW|CX|CZ| L | L |RR
12 5a30 |455]| 22 |39,5/50,5| 27 |44,5| 5 4 7 114 5 |10 |35| 14 | 6
16 5a30 |465| 22 |40,5|51,5| 27 |455| 5 | 4 |10 | 15|65 | 12 | 3,5|155| 6
20 5a50 56 |245| 47 | 66 |345| 57 | 8 5112 (18| 8 | 16 |45 (185| 9
25 5a50 |625|27,5|525(725(375(625| 10| 5 |14 |20 | 10|20 | 5 |225| 10

+ Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.
+ Pour plus de détails sur la fixation pivotante de la chape arriére, consultez la p 1-382.

O
:






Vérin compact palier renforcé

Série CQS

o012, 616, 020, 925

Pour passer commande

—130

S
Avec détection I I I
cpas[B]s 20

Avec détecteur magnétique
(aimant intégré)

Fixation —
B | Trous traversantsftrous taraudés (standard)
L Equerre o
- [ ]

LC Equerre compacte Modele

F Flasque avant S | Palier renforcé

G Flasque arriere
D _ Chape arnerg : Alésage ¢
= Les fixations ne sont pas livrées ——
avec le vérin. 12 12 mm
16 16 mm
20 20 mm
25 25 mm

D
I
D

—130

C MA90

S

® Option

l Nombre de détecteurs
- 2
s | 1

_n | -

® Détecteur

[Sans détecteur (aimant intégré)

« Sélectionnez un détecteur compatible dans le
tableau ci-dessous.

Cc

Tige taraudée avec

amortissement élastique

CM

Tige filetée avec

amortissement élastique

Courses (mm)® ® Type
D [ Double effet

Courses standard

Alésage (mm) Courses standard (mm)
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

possibles en utilisant des entretoises avec les vérins a
course standard. Le modéle a course intermédiaire a
la méme longueur que le modéle standard dont la
course est plus longue que celle du modele
intermédiaire.
Exemple) CQSBS25-47DC: CQSBS25-50DC

avec entretoise de 3 mm intégrée.

Q Les courses intermédiaires d'intervalle 1Tmm sont

Référence des fixations

Alésage Equerre (")
(mm) compacte

12 CQS-L012 | CQS-LCO12 | CQS-F012 | CQS-D012
16 CQS-L016 | CQS-LCO16 | CQS-FO16 | CQS-D016
20 CQS-L020 | CQS-LC020 | CQS-F020 | CQS-D020
25 CQS-L025 | CQS-LC025 | CQS-F025 | CQS-D025
Note 1) Commandez 2 piéces par vérin.
Note 2) Chaque kit contient les piéces suivantes:
modeéle a équerre, équerre compacte ou a

flasque: vis de montage
modele a chape AR: axe, circlips, vis de montage

Chape

[
Equerre Flasque S

1-410

Détecteurs compatibles

Fonction| 1/P® Tension Modéle de | Sortie de cable”
Type spéciale de E Sortie [-@limentation détecteur 05 | 3| 5 |Application
connexion CcC CA Pgﬂgipgi- Adal | (=) (L@
? 5 5V | 100V - .
3 = , o |o Cl |Rel
T . i 2fils | gy | 12V | maxi A90V | A90 :glls
3 o 12v|100v|A93V [A93 | ® |@|—| —
% noyes ‘5| 3fils
3 (éauiv.| — | sv| — |Agev (A% | ® |®|—|Cl | —
3 fil
(NPN) MONV |MoN | ® |®|—
- 3 fils
. (PNP) MOPV |mMop | ® |®|
>
2 2 fils MIBV [M9B | @ | @ | —
2 Fils |-= 24V [ 12v | —
= /o 8 3 fils __ |Relais
3 | Double noyes |~ (NPN) MONWV |MONW| ® | @ | O AP|
§ |visualisation -
o 3 fils
o (PNP) MOPWV |MO9PW| @ | ®@ | O
M9BWV | M9BW
Résistant 2 fils
al'leau o M9BA °
(2 couleurs),
* Longueur de cable 0,5 m - —(exemple) A93
: - L (exemple) A93L

Z (exemple) MONWZ

* Les détecteurs statiques marqués d'un " O" sont fabriqués sur commande.

O
:



Energie cinétique admissible unite: J

Alésage (mm) 12 16 20 25

Energie cinétique

0,043 | 0,075 | 0,.11 | 0,18

Pression d'utilisation mini

Unité: MPa

Alésage (mm) 12 16 20 25

Pression d'utilisation mini| 0,07 | 0,07 | 0,05 | 0.05

Option
Désignation Application
Tige filetée Disponible pour les modeles
double effet simple tige

Méthode de calcul/exemple: CQSDS20-20DCM

*Masse du vérin =~ : CQSBS20-20DC:++w+seeeseseesessesnences 114 g
“Masse des options: tige filetée 10g
1chape AR «:vvveererreiii 929

Total 216 g

Vérin compact palier renforcé Série CQSD S

Caractéristiques standard

Type Double effet, simple tige
Fluide Air

Pression d'épreuve 1,5 MPa
Pression d'utilisation maxi 1,0 MPa

Température ambiante et de fluide

Sans détecteur —10°C a 70°C (sans eau)

Avec détecteur —10°C a 60°C (sans eau)

Amortissement élastique

Equipement standard

Extrémité de tige

Tige taraudée

Tolérance de filetage

JIS classe 2

Tolérance sur la course admissible

+1.0
0

Fixation

Trous traversants/trous taraudés

Vitesse de déplacement

50 a 500 mm/s

Courses mini pour le montage des détecteurs

Unité: mm
Nombre de détecteurs|D-A9C], D-MOLIWV | D-A9CIV D-M9N |D-M93, D-M9CJW | D-MOCIV | D-M9BA
2 10 10 15* 20" 5 25*
1 10* 5 15* 20" 5 25*

+Contactez SMC pour les courses plus courtes qu'indiquées dans le tableau ci-dessus.

Effort théorique | ——fsotie[ [——F—Remmte 4.
4 iame Pression d'utilisation (MPa
Alésage Dl_ametre de EIEE _Surface du ( )
(mm) tige (mm) piston (mm2) 0,3 0,5 0,7
Rentrée 84,8 25 42 59
12 6
Sortie 113 34 57 79
Rentrée 151 45 75 106
16 8
Sortie 201 60 101 141
Rentrée 236 71 118 165
20 10 -
Sortie 314 94 157 220
Rentrée 378 113 189 264
25 12
Sortie 491 147 245 344

Masse/sans détecteur

Unité: g
Alésage Courses (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
12 37 | 43 | 50 | 57 | 63 | 70 - - - -
16 49 | 57 | 66 | 74 | 83 | 92 - - - -
20 75 | 88 | 101 | 114 | 127 | 140 | 153 | 165 | 178 | 191
25 109 | 125 | 140 | 156 | 172 | 188 | 204 | 220 | 236 | 252

Masse/avec détecteur (aimant intégré)

Unité: g

Alésage Courses (mm)
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50
12 45 51 58 65 71 78 - - - -
16 59 67 76 85 94 103 - - - -
20 106 | 119 | 132 | 145 | 157 | 170 183 | 195 | 208 | 221
25 151 | 167 183 | 199 | 215 | 231 | 246 | 262 | 278 | 294
Masse des options Unité: g
Alésage (mm) 12 16 20 25
Tige filetée Simple 1.5 3 6 12
Avec écrou 1 2 4 8
Equerre (vis incluses) 55 65 159 181
Equerre compacte (avec vis de montage) 41 51 121 140
Flasque avant (vis incluses) 58 70 143 180
Flasque arriere (vis incluses) 56 66 137 171
Chape arriére (axe, circlips et vis incluses) 34 40 92 127
Z;SVC 1-411



Série CQSL1S

Construction

@ 6 @4 Qﬁ

Bl

Standard

®

)

i

) ;D
/

D

3) (9)

24

Avec détection magnétique (aimant intégré)

i)

Y

®Q ®

—w

®

012, 16

CRDRONO)

7

e e

Nomenclature
N° Désignation Matiere Remarque
@ |Tube Alliage d'aluminium Anodisé dur
@ _|Palier Alliage d'aluminium Anodisé
® |Piston Alliage d'aluminium Chromaté
@ Tige du vérin Acier inox
® |Anneau élastique Acier Phosphaté
® |Ecrou de tige Acier Nickelé
@  |Support de détecteur | Alliage d'aluminium Chromaté
Bague élastique A Uréthane
© |Bague élastique B Uréthane
Coussinet Alliage autolubrifiant
@ |Segment porteur Résine
@  |Aimant —
3™ |Joint de tige NBR
@™ |Joint de piston NBR
@™ |Joint de tube NBR
Piéces de rechange: kits de joints
Alésage (mm) Réf. kit Contenu
12 CQSB12-PS
16 CQSB16-PS Les kits incluent les références
20 CQSB20-PS @3, (4 et (5 du tableau ci-dessus.
25 CQSB25-PS

«Chaque kit de joints contient les références (3, @9 et (5 et peuvent étre
commandé en indiquant la référence de l'alésage correspondant.

1-412

O
:

Tige filetée

®
020, 625
@ ® @ @ ® 79 7D ?}/;2

/ﬁ@ /

D 3

N

©



Vis de montage pour la série CQSBS

Vérin compact palier renforcé Série CQSD S

Vis longue spécifique disponible pour Ia Modéle C D |Vis de montage Modéle C D |Vis de montage
fixation par frous traversants. CQSBS12 - 5DC 30 M3 X 30¢ CQSBS20 - 25DC 50 M5 X 500
Pour passer commande: spécifiez la vis = 0e i X350 — il i X55¢

désirée. -15DC 65 40 X400 —35DC 65 60 X600
exemple) vis M3 X 300 4pcs. —20DC| ™ 45 X450 -40DC| ™ 65 X650
-25DC 50 X500 —-45DC 70 X700
—30DC 55 X550 —50DC 75 X750
E ) CQSBS16 — 5DC 30 M3 X 300 CQSBS25 - 5DC 35 M5 X 350
Visde —10DC 35 X350 —10DC 40 X400
I 1 rontage —15DC 40 X400 —15DC 45 X450
I —200¢| ®° [45 X 450 ~200C 50 X50¢
C -25DC 50 X500 —-25DC 85 55 X550
Pt —30DC 55 X550 -30DC ’ 60 X600
D CQSBS20 - 5DC 30 M5 X 300 —35DC 65 X650
I -10DC 65 35 X 350 -40DC 70 X700
-15DC| 40 X 400 —-45DC 75 X750
—20DC 45 X450 —50DC 80 X800
Note) La fixation par trous traversants requiert
I'utilisation de rondelles spéciales.
Vis de montage pour la série CDQSBS/avec détecteur
Vis longue spécifique disponible pour la Modéle C | D |Vis de montage Modele C | D |Vis de montage
CDQSBS12 - 5DC 35| M3 X35¢0 CDQSBS20 - 25DC 60 M5 X 600
montage par trous traversants. ~10DC 40 X 400 ~30DC 65 X 650
Pour passer commande: spécifiez la vis
désirée. -15DC 65 45 X450 -35DC 65 70 X700
exemple) vis M3 X 35 (4pcs. —20DC| ™ 50 X500 =40DC ' 75 X750
—-25DC 55 X550 —45DC 80 X80/
-30DC 60 X600 -50DC 85 X850
E CDQSBS16 — 5DC 35| M3X35¢0 CDQSBS25 - 5DC 45 M5 X 450
Visde —-10DC 40 X 400 —-10DC 50 X 500
i —i__/montage —15DC 45 X 450 -15DC 55 X 550
] | —20DC 6.5 50 X500 —-20DC 60 X600
. —25DC 55 X550 —25DC 65 X 650
C. ~30DC 60|  x60¢ —sonc | 8° [70 X700
D CDQSBS20 -5DC 40| M5X400 - 35DC 75 X750
e e EE—— -10DC 65 45 X450 —40DC 80 X 80¢
-15DC ’ 50 X500 -45DC 85 X850
—-20DC 55 X550 —50DC 90 X90¢
Note) La fixation par trous traversants requiert
I'utilisation de rondelles spéciales.
Charge radiale admissible en extrémité de tige
- -
N (R orizontal)
—H ]
+ Appliquez uniquement la charge en bout Sans détecteur magnétique Avec détecteur magnétique
de tige dans le sens de l'axe. 30’» 30+
« Les charges latérales sur I'extrémité de : 025
tige ne peuvent dépasser les valeurs 25|- o5l
recommandées. = =~ = <~
+ L'installation du vérin exige un alignement ; L ;
récis. o 20 &2 20+
. FL)Jtilisez un mécanisme de guidage si vous % 025 I% ° 020
utilisez le modele de la série CQS comme 8 | ]-9
stoppeur. Le mécanisme protégera la tige E 151 E 15¢
antirotation des forces latérales. f—: | 220 %
S 10t T 10+ 916
Note 1) schéma de droite: tige taraudée. ° | o16 s \
Note 2) la charge radiale admissible varie o o 012
selon les dimensions de la tige et £ 5}‘ B& £ 57 \
du corps du vérin ou de la valeur de A | e o
la charge (distance jusqu'au centre ST S Y S S S| Y N T T W R S E
de point de gravité de la charge). [ © 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 S0
Contactez SMC. | Course (mm) Course (mm)
Z;SNC 1-413



Série CQSL1S

Dimensions/o12 a 625

Standard (trous traversants/trous taraudés)/CQSBS, CDQSBS

212
H profondeur
taraudée C 2-M5 Détecteur
16 2 % 4-00B lamage RB 2 X 4-OA prof. effective RA / wﬂ%ﬁgr&néédﬁe 10
o Q F
| 5 / J ,
~9 i 1Ly ik £
/! + H | " : | | g
' =
= b | [ O=[¢ g
=)
=« T 8 A — %
= Q) [=00 1 | % =
el - - ——-1
+ + 1
v _
| I ‘/ - — —
Rondelle
K
L B+Course
E A+Course
020, 025
Tige filetée
Hi
N A
Ecrou de tige Ci
L1
Tige filetée
Alésage (mm)| C1 Hi L1 | X
12 9 M5 14 (105
16 10 M6 155] 12
20 12 M8 18,5| 14
25 15 [M10X 125|225 | 17,5
Standard (Les cotes sont identiques pour les modéles standard et a course longue sauf "A" et "B".)
Alésage Courses Sans détecteur | Avec détecteur
(mm) (mm) A B A B C D E F H | K L M N OA OB Q [RA|RB| T
12 5a30 2555| 22 |30,5| 27 | 6 6 |25 | 5 M3 32 | 5 [35|155] 35 M4 65|75]| 7 4 105
16 5a30 255| 22 [30,5| 27 | 8 8 |29 | 5 M4 38| 6 [ 35|20 |35 M4 65|75]| 7 4 105
20 5a50 29 [24,5| 39 [345| 7 10 | 36 | 5,5 M5 47 8 |45 |255]54 M6 9 8 10 7 1
25 5a50 32,5|27,5[42,5|37,5| 12 | 12 | 40 | 55 M6 52 | 10 | 5 | 28 | 54 M6 9 9 |10 ]| 7 1

Note) Les trous traversants sont filetés sur toute la longueur pour les alésages et les courses suivantes:
©20; 5 a 10 mm de course, ©25; 5 mm de course
*Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.

SMC

'\

1-414



Vérin compact palier renforcé Série C QSD S

(Les cotes sont identiques pour les modéles

Eq uerre/CQSLS, CQDSLS standard et & course longue sauf "A", "B" et
L _B+Course Vis téte Equerre "LS")
Alésage Courses Sans détecteur Avec détecteur
/@ -%} f (mm) (mm) A B [ LS| A B | LS
s AN = 12 5230 403 | 22 10 | 453 | 27 15
EAZ R s i 16 5230 403 | 22 10 | 453 | 27 15
OB \ 2 { 20 5450 46,2 | 24,5 | 12,5 | 56,2 | 34,5 | 22,5
—[ o I\ 25D 25 5250 497 | 275 | 125 | 59,7 | 37,5 | 22,5
Lz A+C £
ouse A'(‘,fﬁ?e LiL|WwW|G|H|om|x|w|lwz| x|y
Tige filetée 12 135| 24 |45 |28 |17 | 2 | 34 [295| 44 | 8 |45
f 16 135|255|45 |28 |19 | 2 |38 |335|48 | 8 | 5
e = 20 145|285 |66 | 4 |24 32|48 |42 | 62 |92 |58
IE {ﬁ 25 15 (325(66 | 4 |26 |32 |52 | 46 | 66 (10,7 |58
Ecrou de tige™ =
L1
Equerre compacte: CQSLCS/CDQSLCS Equerre compacte
1 Po@mms Alésage Courses Sans détecteur Avec détecteur
‘ ‘ (mm) (mm) A B LS A B LS
gt {F ] 12 5230 49.6 | 22 | 406 | 54.6 | 27 | 456
T (@ N N | m— Vis téte courte 16 5430 50.6 | 22 | 40.6 | 55.6 | 27 | 45.6
fi‘r}ﬁj Bt -7 . % ] 20 5450 | 625 | 24.5 | 50.9 | 72.5 | 34.5 | 60.9
St — Sy (S 25 5450 65.5 | 27.5 | 53.9 | 75.5 | 37.5 | 63.9
LX 4xolLD Y X X Y 2
> X0 LS + ouree Aosage | L | Lt [LD|LH|LT|LX|LY|LZ| X | ¥
Al:Gourse 12 13.5| 24 |45 |17 | 2 |155/29.5| 25 | 9.3 | 4.5
Tige fileté 16 13.5(25.5(4.5 | 19 | 2 [ 20 [335]29 |93 | 5
ige filetee —h 20  [14.5(28.5|6.6 | 24 | 3.2 [255| 42 | 36 |13.2| 5.8
,:gmif 25 15 |32.5/6.6 | 26 | 3.2 | 28 | 46 | 40 [13.2|5.8
Matieres des équerres compactes : Acier carbone
E Traitement de surface : Chromé zingué
L1
(Les cotes sont identiques pour
les modéles standard et a course
Flasque avan_t!CQSFS, CDQSFS Flasque avant longue sauf "A" et "B").
Alésage Courses Sans détecteur | Avec detecteur
e (mm) (mm) A B A B
N : 12 5230 355 | 22 | 405 | 27
e 16 5430 355 | 22 | 405 | 27
ﬂ 20 5450 39 | 245 | 49 | 345
25 5450 425 | 275 | 525 | 37,5
2-0FD L™ B+Course P
A'(ﬁf;?e | FT| RV X |FZ| L | L
] o 12 45 | 55 | 25 | 45 | 55 | 135 | 24
Tige filetee 16 45 | 55 | 30 | 45 | 55 |13,5[255
20 66 | 8 | 39 | 48 | 60 | 14,5285
. - 25 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 [325
Ecrou de tige™ I
L1
(Les cotes sont identiques pour les
. . modeles standard et a course longue
Flasque arriere/CQSGS, CDQSGS Flasque arriére  sauf "A"et'B")
Alésage Courses Sans détecteur | Avec détecteur
PR | / J, S (mm) (mm) A B A B
A= . @, “\.% N 12 5230 31 | 22 | 36 | 27
e P g L “\ i 16 5230 31 22 36 27
—_—1 2 __9‘@ 20 5250 37 | 245 | 47 | 345
25 52450 4055 | 27,5 | 50,5 | 37,5
L B+Ccourse | FX 2-0FD 4
A :
—Atourse = (ﬁf;?e FO|FT | FV | FX | FZ | L | L
Tige filetee 12 45 | 55 | 25 | 45 | 55 | 35 | 14
16 45 | 55 | 30 | 45 | 55 | 35 | 155
Li) 20 66 | 8 | 39 | 48 | 60 | 45 [ 185
V\‘ﬁ 25 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 5 |225

Ecrou de tige*

1-415

O
3



Série CQSL1S

Chape arriere/CQSDS, CDQSDS
Vis
aCDorifice H10 T
1 dg | 4]
| ‘ axe . —h}l@
KT :@j
I _—E_T +0.4
B+Course | CW_| [AR CX+0.2
CL+Course ¢z -01
A+Course =03
Tige filetée

1-416

=]
=)

Ecrou de tige”

O

Chape arriére

(Les cotes sont identiques pour les

modeles standard et a course longue

sauf "A", "B" et “CL".)

Alésage Courses Sans détecteur | Avec détecteur

(mm) (mm) A| B |CL|A|B |CL

12 5430 |455| 22 [39,5|50,5| 27 |44,5

16 5430 |46,5| 22 [405|51,5| 27 |455

20 5450 | 56 |24,5| 47 | 66 |34,5]| 57

25 5450 |62,5|27,5|52,5|72,5/37,5 62,5

Aoage |cp et |culew|cox|cz| L | L |RA
12 5 4 7 |14 | 5 |10 | 35| 14 | 6
16 5 4 |10 | 15 | 65 | 12 | 35 |155| 6
20 8 5 |12 | 18 | 8 | 16 | 45 |185| 9
25 10 | 5 | 14 | 20 | 10 | 20 | 5 |225]| 10

* Reportez-vous en p.1-442 pour plus de détails sur I'écrou de tige et les fixations.
# Pour plus de détails sur la fixation pivotante de la chape arriére, consultez la p 1-382.



Série CQS

Caractéristiques des détecteurs m

Reportez-vous aux p.6-15 pour plus de détails sur les détecteurs.

Détecteurs compatibles

Alésages compatibles| Modele de détecteur

Type de connexion

D-A90 . .
D-A93 2 fils, axial
— D-A96 3 fils, axial
Reed D-ASOV 2 fils, perpendiculaire
D-A93V
D-A96V 3 fils, perpendiculaire
D-M9N 3 fils, NPN, axial
D-M9P 3 fils, PNP, axial
012, 016 D-M9B 2 fils, axial
P, P D-MoNw | Filsnoyés | 5 g5 NPN, axial (2 couleurs)
D-M9PW 3 fils, PNP, axial (2 couleurs)
Détecteur D-M9BW 2 fils, axial (2 couleurs)
statique D-M9NV 3 fils, NPN, perpendiculaire
D-M9PV 3 fils, résistant a I'eau
D-M9BV 2 fils, perpendiculaire
D-M9NWV 3 fils, NPN, perpendiculaire ( 2 couleurs)
D-M9PWV 3 fils, résistant a I'eau (2 couleurs)
D-M9BWV 2 fils, perpendiculaire (2 couleurs)
D-M9BAL 2 fils, axial (2 couleurs), résistant a I'eau

/\ Précautions

¢ Si lors de l'utilisation d'un vérin, celui-ci est mis en contact
avec une piéce magnétique (y compris sur un seul c6té) le
fonctionnement des détecteurs pourrait s'avérer instable.
Par conséquent, contactez SMC pour des applications
de ce type.

O
5

Piece magnétique
(plague en acier, etc.)

etc.)

Pieéce magnétique
(plaque en acier,

1-417



Série CQS

Hauteur et position de montage des détecteurs
(Double effet, simple tige; simple effet, simple tige/tige rentrée, tige sortie, course longue, palier renforcé; double effet, tige traversante)

212 016 a 925

Montage Montage
D-A90] a) b) a) b)
- A B
s
...-E &-_‘ ,___E_E'
= —
D-M9L]
W
D-M9LV
A B
D-M9L 1w
D-M9BAL s A B W
=Hs_ A B_ W B
= {0
5‘(;
1-418 ZSNC



série CQS

Position et hauteur du montage des détecteurs magnétiques

Modele de détecteur D-A90] D-A90IV DI-)IIAI\S?"I\][I)I-)I\-II'\S%?IV D-M9CIV/D-MCIWV
Symbole A | B [ w A [ B [ Hs A [ B [ w A | B [ w
Double effet: simple tige, simple effet: simple tige/tige de rentrée, tige de sortie
1,5 1,5[4 1,5 5,5 4,5
12 | 25| o (2’5{5%) 2y | 0 17 | 55 | 45 | 55 | 2% | &2 | 19
Alésage | 4g 2 o |25 | 2 0 19 6 4 6 6 4 21
(mm)
20 6 35 |-1,5[1] 6 3,5 22,5 10 7,5 2,5 10 7,5 24,5
25 7 55 |-85[1]| 7 55 245 11 9,5 0,5 11 9,5 26,5
Courses longues
12 5 7 |-5[25]] 5 7 17 9 11 -1 9 11 19,5
Alésage | 16 5,5 6 |45[-2]| 55 6 19 9,5 105 | —0,5 9,5 105 | 215
(mm) 20 9 11,5 [-10[-7.5]] 9 115 | 225 13 16 -6 13 16 25
25 10 13,5 |-12[-95]| 10 13,5 | 245 14 18 -8 14 18 27
Palier renforcé
12 6 0,5 1[3,5] 6 0,5 17 10 5 5 10 5 19,5
Alésage | 16 55 1 05[3] | 55 1 19 9,5 5,5 4,5 9,5 5,5 21,5
(mm) 20 9 5 |85-1]| 9 5 22,5 13 9,5 0,5 13 9,5 25
25 10 7  |-55[-8]] 10 7 24,5 14 11,5 | -1,5 14 11,5 27
Double effet: tige traversante
12 1,5 55 | 35[6] | 15 5,5 17 55 9,5 0,5 5,5 9,5 19,5
Alésage | 16 2 5 3[5,5] 2 5 19 6 9 1 6 9 21,5
(mm) 20 6 10 | 8[10,5] 6 10 22,5 10 14 —4 10 14 25
25 7 12 |10[12,5]] 7 12 24,5 11 16 -6 11 16 27
Modeéle de détecteur D-M9BAL
Symbole A [ B [ wW [ Hs
Double effet: simple tige, simple effet: simple tige/tige rentrée, tige sortie
12 4,5 3,5 145 | 16,5
Alésage 16 5 3 15 18,5
(mm)
20 9 6,5 11,5 22
25 10 8,5 9,5 24
Courses longues
12 8 10 8 16,5
Alésage 16 8,5 9,5 8,5 18,5
(mm) 20 12 15 3 22
25 13 17 1 24
Palier renforcé
12 9 4 14 16,5
Alésage 16 8,5 4,5 135 | 18,5
(mm) 20 12 8,5 9,5 22
25 13 10,5 7,5 24
Double effet: tige traversante
12 45 8,5 9,5 16,5
Alésage 16 5 8 10 18,5
(mm) 20 9 13 5 22
25 10 15 3 24

Note 1) Le produit est monté tel qu'indiqué en "a)".
Q Pour changer le sens de connexion du détecteur,

coté fond, reportez-vous a l'installation de type "b)".

Note 2) Dans la colonne W du tableau, si la dimension est un
chiffre négatif, le détecteur doit étre positionné vers l'intérieur
a partir de I'extrémité du corps du vérin.

Note 3) Les détecteurs D-M9N, M9B, M9P, M9OOW et M9BAL ne sont pas
compatibles avec le modele simple effet, simple tige.

O
5

1-419



Série CQS

Position et hauteur du montage des détecteurs magnétiques (tige antirotation)

012 016 a 025
Montage Montage
a) b) a) b)
W
W - ‘Ti
TB‘
w w

D-M9oLIV
D-MoL WV

SLE0Ch) D-A9C) D-A9CV g, D-MCIV/D-MOTIWV
Symbole A B w A B Hs A B w A B w
12 | 15 o [154) ] 15 0 17 | 55 | 45 | 55 | 55 | 45 | 19
Alésage 16 2 0 2(4,5) 2 0 19 6 4 6 6 4 21
(mm) 20 | s 35 |-15(1)] 6 35 | 225 | 10 | 75 | 25 | 10 | 75 | 245
25 | 7 55 |-35(-1)] 7 556 | 245 | 11 | 95 | 05 | 11 95 | 265
Setoriai D-M9BAL
Symbole A B w Hs
12 | 45 | 35 | 145 | 165
Alésage | 16 | 5 3 15 | 185
(mm) 20 9 65 | 11,5 | 22
25 | 10 | 85 | 95 | 24

Note 1) Le produit est monté tel qu'indiqué en "a)".
Pour changer le sens de connexion du
détecteur, c6té fond, reportez-vous a la
colonne "b)".

1-420

O
:





